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Прем’єр-міністр України 
Денис Шмигаль провів 
зустріч у Ватикані з Папою 
Римським Франциском. 
Про це голова укранського 
уряду повідомив у четвер, 
27 квітня на своїй сторінці 
«Фейсбук». 

 
«У Ватикані зустрівся з Його 

Святістю, Папою Франциском. 
Розповів, як українці щодня ви-
мушені боротися за свої життя 
у війні, яку розв’язала росія. 
Ми цінуємо зусилля Святого 

Престолу, спрямовані на завер-
шення війни, і вважаємо, що 
найкращий шлях до миру — 
це формула Президента України 
Володимира Зеленського. Спо-
діваємось, Ватикан долучиться 
до її реалізації, зокрема до про-
цесу повернення полонених і 
депортованих, відновлення 
справедливості та фіксації за-
кінчення війни. 
Передав Папі Франциску фо-

тоальбом про злочини росії в 
Бучі, Бородянці й інших містах 
України. Цей альбом наочно 

демонструє ненависть і жор-
стокість аґресора, які він приніс 
на українські землі. 
Подякував Його Святості за 

гуманітарну допомогу, а також 
за лікування у ватиканському 
госпіталі українських дітей, які 
постраждали від російської аґ-
ресії. 
Запросив Папу Франциска в 

Україну. Будемо раді вітати По-
нтифіка в ці нелегкі часи. Роз-
раховуємо, що Святий Престол 
використає свій вплив, аби по-
вернути мир на всі наші зем-
лі». 

Фото: «Фейсбук»  
Дениса Шмигаля 

 
*   *   * 

Папа Римський Франциск за-
кінчив свій триденний візит до 
Угорщини недільною Службою 
на площі Лайоша Кошута в Бу-
дапешті. Під час Служби він 
згадав і війну в Україні. 

"Пресвята Діво, зглянься над 
народами, які страждають. По-
глянь, насамперед, на сусідній 
мученицький український народ 

і на російський народ, посвячені 
Тобі. Ти, що є Царицею миру, 
влий у серця людей та провід-
ників народів прагнення буду-
вати мир, давати молодим по-
колінням прийдешнє надії, а 
не війни, майбутнє, наповнене 
колисками, а не гробами, світ 
братів і сестер, а не стін", — 
сказано в його молитві. 
Понтифік подякував пред-

ставникам угорської влади, 
єпископам, священикам та всім, 
хто був залучений до організації 
цього візиту. 
Серед присутніх на Службі 

в Будапешті були президентка 
Угорщини Каталін Новак та 
прем'єр-міністр країни Віктор 
Орбан. 
Папа Римський Франциск під 

час поїздки до Угорщини за-
кликав відмовитись від попу-
лізму і суто націоналістичних 
інтересів, а також повернутися 
до "європейського духу", про 
який мріяли засновники сучас-
ної Європи після Другої світової 
війни. 

«Ukr.net»

ЗУСТРІЧ З ПАПОЮ ФРАНЦИСКОМ

ГРОМАДЯН 
УКРАЇНИ 

ДЕПОРТУЮТЬ  
З ОКУПОВАНИХ 
ТЕРИТОРІЙ 

 
російський диктатор підписав указ, який 
передбачає «депортацію» українців з 
окупованих москвою територій України. 
Ідеться про Херсонську, Запорізьку, 
Луганську та Донецьку області. 

 
Про це йдеться в «свіжому» указі путіна. 
У документі сказано, що українці, які живуть на 

окупованих територіях і вирішили зберегти укра-
їнське громадянство, можуть жити там до 1 липня 
2024 року. Після цього їх можуть депортувати. 
Окремий пункт указу путіна стосується «депор-

тації» тих, хто створює «загрозу національній без-
пеці росії». Іноземці, які виступають за «насиль-
ницьку зміну основ конституційного ладу» в росії, 
фінансують терористичну та екстремістську ді-
яльність або беруть участь у «несанкціонованих» 
акціях, депортуватимуть та «заборонятимуть їм 
вʼїзд до країни». 
Згідно з указом іноземцями вважатимуться ті 

громадяни, які «заявили про своє бажання зберегти 
наявне у них громадянство або залишитися особами 
без громадянства», а також не склали присягу гро-
мадянина рф. 

  
За Тарасом Здоровилом, «УМ»

(«ГА»). — Лише Україна може ви-
рішувати, про що для неї прийнятно 
вести переговори, а «за що українці 
готові вмирати», а світ має допомогти 
їй достягти цієї позиції, заявив у 
п'ятницю, 28 квітня, прем’єр-міністр 
Канади  Джастін Трюдо під час са-
міту «Global Citizen Now» у Нью-
Йорку. 

«Ми знаємо, що це не закінчиться 
військовим шляхом. Це закінчиться 
певним політичним рішенням. Але 
Україна має бути в позиції вирішу-
вати, коли це станеться, що вона го-

това прийняти, а за що вона готова 
продовжувати боротьбу. І ми повинні 
бути поруч з ними», — заявив Трюдо. 
Приклад російської аґресії, якщо 

він виявиться успішним, може на-
дхинути інші авторитарні країни 
«перемалювати карту» – «в усьому 
світі люди дивляться на рішення 
росії вторгнутися в Україну і кажуть: 
якщо це спрацює, можливо, це спра-
цює і для нас». 

«У всьому світі авторитарні дер-
жави, які мають трохи більшу армію, 
ніж їхні сусіди, дивляться на той 
маленький клаптик землі через річку, 
де люди розмовляють їхньою мовою, 
або де кілька сотень років тому про-
вели лінію на карті, і на їхню думку, 
не в тому місці, вони думають: ,Чом 
би нам не перемалювати цю карту?’», 
— наголосив Трюдо. 

«Ми всі маємо про це хвилювати-

ся», – сказав Трюдо. 
За його словами, росія, як автори-

тарна держава «безпосередньо кидає 
виклик нашій системі», тому світ 
має не дати їй досягти успіху в тому, 
щоб змінити міжнародний порядок, 
заснований на правилах. Тоді, як 
каже Трюдо, «нерозумність помил-
кового рішення путіна стане зрозу-
мілим для всіх». 

«Тому Україна важлива. Тому Ук-
раїна важлива для Африки, Азії, Пів-
денної Америки, для всього світу», 
— заявив Трюдо.

«ВІЙНА В УКРАЇНІ ЗАКІНЧИТЬСЯ НЕ ВІЙСЬКОВИМ 
ШЛЯХОМ, А ПОЛІТИЧНИМ РІШЕННЯМ»
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Президент України Володимир 
Зеленський провів телефонну роз-
мову із лідером КНР Сі Цзіньпіном. 
Про це український лідер повідомив 
у "Twitter" у середу, 26 квітня. 

"Провів тривалу змістовну теле-
фонну розмову з головою КНР Сі 
Цзіньпіном. Вірю, що вона, а також 
призначення посла України в Китаї 
дасть потужний поштовх розвитку 
наших двосторонніх відносин", – 
написав Зеленський. У розмові зі 
Зеленським Сі Цзіньпін заявив, що 
"Пекін готовий співпрацювати з 
Києвом" незалежно від міжнародної 
ситуації. Він сказав, що у війні росії 
та України Китай перебуває "на 
стороні світу”. 
Пекін заявив, що направлять спе-

ціального представника до України 
для вреґулювання “кризи". Цим 
представником буде колишній посол 
Китаю в московії Лі Хуей. 

 
США і Франція відреаґували 
на переговори Зеленського та 
Сі Цзіньпіна 

Білий дім та Єлисейський палац 
привітали розмову лідерів України 
та Китаю. 
Білий дім вітає переговори між 

президентом України Володимиром 
Зеленським й китайським лідером 
Сі Цзіньпіном. Про це заявив ко-
ординатор зі стратегічних комуні-
кацій Ради національної безпеки 
США Джон Кірбі, передає "CNN". 

"Ми вітаємо новину про теле-
фонну розмову між президентом 
Сі та президентом Зеленським. Ми 

вважаємо, що це добре. Ми вже 
давно говорили про те, що вважаємо 
важливим для президента Сі та офі-
ційних осіб КНР почути українську 
точку зору на це незаконне та не-
спровоковане вторгнення росії. Чи 
призведе це до якогось значущого 
мирного руху, плану чи пропозиції, 
я не думаю, що ми знатимемо про 
це зараз", — заявив журналістам 
Кірбі.  
Відповідаючи на питання, чи змо-

же Китай допомогти в укладанні 
мирної угоди, Кірбі відповів, що 
це має бути на умовах України, ос-
кільки в інакшому випадку вона не 
буде "стійкою або надійною, якщо 
українці і президент Зеленський 
особисто не будуть інвестувати в 
неї і не підтримуватимуть її". 
Кірбі також відзначив, що Білий 

дім не знав заздалегідь про перего-
вори президента України та лідера 
Китаю.  
У Франції також привітали роз-

мову лідерів Китаю та України. 
"Ми заохочуємо будь-який діалог, 
який може сприяти вирішенню кон-
флікту у повній відповідності до 
фундаментальних інтересів України 
та міжнародного права", — йдеться 
у заяві Єлисейського палацу. 
Там нагадали, що саме таке пові-

домлення передав президент Фран-
ції Еммануель Макрон під час свого 
візиту до Китаю на початку квітня, 
в ході якого Сі Цзіньпін повідомив 
йому про свій намір поговорити із 
Зеленським. 

 
Алена Шевчук, «Кореспондент» 

ПЕКІН ГОТОВИЙ ДО СПІВПРАЦІ? 

ЗСУ обов'язково звільнять кожен клаптик нашої землі, яку окупували 
росіяни. Ба більше, міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус вважає 
абсолютно нормальним, коли сторона, на яку напали, просувається на 
ворожу територію, щоб обрізати шляхи постачання. 
В українській розвідці таку думку підтримують. Справді, Україна за-

хищає себе. Про це сказав представник Головного управління розвідки 
Міноборони Андрій Юсов. 

 
Росіяни напали, а українці – захищаються 

Україна має повне право повертати те, що загарбали росіяни. Це сто-
сується всієї території нашої держави, зокрема – тимчасово окупованої 
території. Безумовно, включно з Кримом та ОРДЛО. 

«Якщо говорити про те, що відбувається на території росії, росіяни 
обрали шлях нападу на незалежну суверенну державу. Вона захищається. 
І має для цього усі підстави згідно з міжнародним правом», – акцентував 
Андрій Юсов. 

Катерина Сердюк, «24 канал» 

НІМЕЧЧИНА НЕ ПРОТИ ВИХОДУ 
ЗСУ НА ТЕРИТОРІЮ РОСІЇ

У проєкті резолюції мова йде про 
повне відновлення кордонів України, 
її інтеґрацію до НАТО, виплату ро-
сією репарацій, покарання керівниц-
тва рф та відбудову України. 
Члени Конґресу США у вівторок, 

25 квітня, представили проєкт резо-
люції «Перемога України». У доку-
менті йдеться, що перемогою України 
має вважатись повне повернення під 
контроль Києва території України в 
міжнародно визнаних кордонах 1991 
року, повідомляє «Голос Америки». 
Зазначається, що співавторами до-

кумента виступили законодавці Па-
лати Представників Конґресу США 
голова Гельсінкської комісії респуб-
ліканець Джо Вілсон та демократ 
Стів Коен. Під час презентації також 
були присутні конґресвумен-демо-
кратка Марсі Каптур, 3-й президент 
України Віктор Ющенко з дружиною 
Катериною, а також учасники Укра-
їнського саміту дій. 

"Палата представників підтвер-
джує, що політика Сполучених Шта-
тів полягає в тому, щоб Україна пе-
ремогла над вторгненням і відновила 
міжнародно визнані кордони від 1991 
року; Також (Палата представників 
— ред.) вважає, що мир принесений 
українською перемогою, має забез-
печити інтеґрація України до НАТО 
та інших євроатлантичних інституцій, 
що відповідає незмінній політиці 
Сполучених Штатів; і заявляє, що 
Сполучені Штати повинні працювати 
зі своїми союзниками та партнерами, 
щоб забезпечити, що російська фе-
дерація виплатить Україні репарації; 
а світова спільнота допомагатиме 

відбудувати Україну; тим часом ке-
рівники рф будуть притягнуті до 
відповідальності за цю загарбницьку 
війну; а також буде встановлена 
справедливість для жертв злочинів, 
скоєних російською федерацією під 
час її вторгнення", — йдеться у 
тексті резолюції про «Перемогу Ук-
раїни». 
За словами співавтора документа 

конґресмена Джо Вілсона проект 
вперше чітко вказує, що саме має 
вважатись завершенням війни та пе-
ремогою України. 
Вілсон переконаний, що проєкт 

отримає підтримку більшості в Ко-
мітеті із закордонних справ Палати 
представників, що дозволить винести 
її на голосування у Конґресі. 
Після презентації резолюції її ма-

ють погодити у відповідних коміте-
тах, а потім винести на голосування 
у Конґресі, де за неї мають прого-
лосувати, як на рівні Палати Пред-
ставників так і на рівні Сенату. 

Фото: «ГА» 
Олена Качуровська,  

«Кореспондент» 

КОНґРЕС США РОЗГЛЯНЕ 
ДОКУМЕНТ ПРО ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ

Україна перебуває "в хорошому 
становищі" для контрнаступу проти 
російських військових. Про це заявив 
під час виступу перед комітетом 
Конґресу Верховний головнокоман-
дувач Обʼєднаних збройних сил 
НАТО в Європі та командувач ЗС 
США в Європі генерал Крістофер 
Каволі, передає "CNN". 

"Згідно з моделюванням, яке ми 
дуже ретельно провели з ними, ук-
раїнці перебувають у хорошому ста-

новищі", — сказав Каволі та додав, 
що США працювали з українською 
стороною над можливим раптовим 
нападом. 
Генерал також сказав, що сухопутні 

сили росії деґрадували внаслідок 
цієї війни, але нині вони чисельніші, 
ніж вони були на початку повно-
масштабного вторгнення. І це попри 
великі втрати. 
За словами Каволі, крім сухопутних 

військ росія має ще кілька варіантів. 
Військово-повітряні сили, до при-
кладу, втратили мало літаків — 80. 
"У них є ще 1,000 винищувачів та 
винищувачів-бомбардувальників. 
Тому вони, як і раніше, використо-
вують всю цю звичайну потужність 
і змішують її всі разом", — зауважив 
генерал. 

Фото: Вікіпедія 
Віра Перун, «LB»

УКРАЇНА ПЕРЕБУВАЄ В 
«ХОРОШОМУ СТАНОВИЩІ» ДЛЯ 
КОНТРНАСТУПУ



РІК LXXV, №17 (3957) • 2 ТРАВНЯ, MAY 2, 2023   • ГОМІН УКРАЇНИ •  3

Tel.: 416-516-2443 e-mail: homin@on.aibn.com www.homin.ca

БОРРЕЛЬ ДАВ ПОРАДУ 
КИТАЮ ТА БРАЗИЛІЇ 

 
У Євросоюзі відреаґува-

ли на пропозиції Китаю та 
Бразилії щодо вреґулюван-
ня війни на території Ук-
раїни. 
Верховний представник 

Європейського Союзу із за-
кордонних справ і політики 
безпеки Жозеп Боррель по-
радив тим, хто пропонує 
так звані мирні плани для 
України, для початку побачити своїми очима наслідки 
російської аґресії на території України. Про це заявив 
голова дипломатії ЄС. 

"Нещодавно були озвучені пропозиції щодо "мирного 
плану" від Китаю та Бразилії. Але для чесних мирних 
зусиль треба говорити з Києвом. Потрібно поїхати туди, 
побачити наслідки аґресії власними очима та очима тих, 
кого бомбили", — сказав Боррель. 
Він підкреслив, що про ситуацію, яка склалася в Україні, 

треба говорити дуже чітко: є аґресор, який порушив 
статут ООН і вдерся на територію іншої країни, і є жертва 
цієї аґресії. 

"Ми не можемо схвалити підхід, коли до аґресора та 
жертви ставляться однаково. Тому ми підтримуємо Україну 
танками, системами ППО і навіть винищувачами. Ми всі 
хочемо миру, але це має бути справедливий мир. А до 
того часу ми продовжимо підтримувати Україну в її обо-
роні", — додав чиновник. 
З початку повномасштабного вторгнення ані голова 

КНР Сі Цзіньпін, а ні президент Бразилії Луїс Інасіо 
Лула да Сілва не відвідували Україну. 

Фото: Вікіпедія 
Елена Расенко, «Кореспондент» 

 
 

«УКРАЇНІ НЕ ПОТРІБЕН 
ДОЗВІЛ РОСІЇ ДЛЯ 
ЧЛЕНСТВА В НАТО» 

 
Україні не потрібен до-

звіл росії для членства в 
НАТО – про це пише на 
своїй сторінці у «Facebook» 
народна депутатка з фракції 
«Європейська Солідар-
ність» Ірина Фріз. 

«Заява віце-спікерки пар-
ламенту Угорщини Дори 
Дуро є свідченням непри-
пустимого вмиротворення 
аґресора та короткої істо-
ричної пам’яті щодо власної держави. Угорська парла-
ментарка спаплюжила пам’ять про сотні тисяч патріотів 
– учасників революції 1956 року, депортованих московією 
тисяч угорців. Власне, саме припущення щодо узгодження 
з росією майбутнього незалежної країни – є хибним уяв-
ленням», – нагадала Фріз. 

«Єдине, що нам потрібно – це політичний консенсус 
партнерів з приводу дотримання базових принципів між-
народного права, цінностей суверенітету та територіальної 
цілісності держав, ефективні реформи, які сприятимуть 
набуттю державними інституціями рівня стандартів та 
критеріїв країн НАТО. Всі інші «арґументи» проти – ма-
ніпуляція, порушення Статуту і знецінення принципів та 
цінностей Альянсу. Імперські амбіції Угорщини Орбана 
віддаляють її від демократичної Європи, зазіхають на су-
веренітет сусідніх держав та демонстпують клептократичні 
симпатії до «путінського режиму», – переконана депу-
татка. 

«Україна була, є та буде незалежною суверенною дер-
жавою і самостійно буде визначати розвиток та власне 
майбутнє. Саме за вільне майбутнє України сьогодні йде 
війна з московською ордою. Саме від імперських зазіхань 
російського аґресора сьогодні українці боронять країни 
ЄС. Тому про це мають пам’ятати всі, хто хоче догодити 
путіну», – резюмує Ірина Фріз. 

Фото: «ЄС»

Міністр закордонних справ росії сергій 
лавров вирішив особисто відвідати штаб-
квартиру ООН у Нью-Йорку. Візи до Аме-
рики російський дипломат та його делеґація 
отримали в останній момент. При цьому 
російським пропаґандистам відмовили у 
в'їзді до США. лавров на таке рішення 
заявив, що за них помститься: "Не забудемо, 
не пробачимо". 
Зазначимо, що щодо російських дипломатів 

діятиме правило "холодної війни": вони не 
можуть відходити від штаб-квартири ООН 
далі, ніж на 40 км. Востаннє лавров був на 
засіданні Генеральної асамблеї ООН у ве-
ресні, але тоді його візит тривав кілька хви-
лин. 
Це засідання Ради Безпеки ООН відбува-

лося під головуванням лаврова. Російський 
дипломат видав нову тираду про "цілі" війни 
в Україні, звинуватив "у всіх бідах" США і 
вже встиг посваритися з Генеральним сек-
ретарем ООН Антоніо Ґутеррішем. 

 
Нові "цілі війни" 

Під час свого виступу лавров вкотре назвав 
нові "цілі" військового вторгнення рф в Ук-
раїну. 

"Усунути роками загрози для нашої без-
пеки, що створювалися НАТОвцями, без-
посередньо на наших кордонах і захистити 
людей, яких позбавили проголошеними ба-
гатосторонніми конвенціями прав", – заявив 
голова російського МЗС. 
Він також "захистив" війну, представивши 

дії своєї країни як спрямовані проти "відверто 
расистського режиму" в Україні. 

"російська федерація чітко заявила про 
мету викорінити загрози нашій безпеці, які 
роками створювалися представниками НАТО, 
та захистити людей від "київського режиму" 
та їх дій щодо знищення територій", — 
сказав він. 
Традиційно лавров не залишив поза увагою 

Сполучені Штати Америки та Євросоюз. 
"На тлі істерики, що нагнітається США і 

Євросоюзом, хотілося б на контрасті запи-
тати: а що робили Вашинґтон і НАТО в 
Юґославії, в Іраку, в Лівії? Чи були там за-
грози їхній безпеці, їх культурі, їх релігії, їх 
мовам? Якими багатосторонніми нормами 
вони керувалися, проголошуючи незалеж-
ність Косова з порушенням принципів ОБСЄ 
та руйнуючи стабільні, економічно заможні 
держави Ірак та Лівію, розташовані за 10 
тисяч миль від американських берегів?" – 
додав він. 
Голова російського МЗС не залишив без 

уваги і Міжнародний валютний фонд. Він 
звинуватив МВФ у тому, що він "перетво-
рився" на орган, який працює на "досягнення 
цілей США та їхніх союзників, включаючи 
цілі військового характеру". 

"Західним колеґам вже давно незручно 
досягати згоди через такий універсальний 
формат, як ООН, для ідеологічно виправданої 

політики, спрямованої на підрив багатосто-
ронності та відмову від демократії", – передає 
його слова телеканал "Sky News". 
Голова російського МЗС також заявив, що 

світ опинився в більш небезпечній ситуації, 
ніж під час "холодної війни": "Як і у випадку 
з "холодною війною" ми досягли небезпеч-
ного, можливо, навіть більш небезпечного 
порогу”. 

 
Перша сварка 

Після свого виступу лавров вступив у кон-
флікт із генеральним секретарем ООН Ан-
тоніо Ґутеррішем. Останній сказав, що втор-
гнення росії в Україну завдало "величезних 
страждань і спустошення країні та її народу", 
і закликав до термінових "ефективних дій у 
відповідь". Про це пише "The Guardian". 
Голова ООН додав, що світ стикається з 

історично високою напругою між великими 
державами. 
У відповідь лавров, який є одним із клю-

чових міністрів путіна вже протягом 19 
років, звинуватив США та їхніх західних 
союзників. Він сказав, що ООН "переживає 
глибоку кризу" і що США замінили міжна-
родне право "певним порядком, що ґрунту-
ється на правилах". 
Російський дипломат додав, що Вашинґтон 

"прийняв політику руйнування" архітектури 
ООН. 

 
Відповідь західних дипломатів 

Дипломати Великобританії та США в ООН 
вже відповіли на аґресивну промову лаврова. 
Постійна представниця Великобританії 

Барбара Вудворд заявила: "Ми побачили, 
що російська ідея багатосторонності означає 
для світу. За більш ніж рік повномасштабного 
вторгнення росії в Україну президент путін 
завдав цій країні неймовірних страждань, 
розтоптавши при цьому Статут Організації 
Об'єднаних Націй". 
За словами Вудворд, тисячі українців було 

вбито, мільйони були змушені залишити 
свої будинки, а мільярди людей по всьому 
світу зіштовхнулися зі стрімким зростанням 
цін на сировинні товари та відсутністю про-
довольчої безпеки. 

"Претензії росії на територію України ні-
коли не будуть визнані. Я не бачу нічого 
ефективного чи багатостороннього у зов-
нішній політиці росії", – передає її слова 
"Sky News". 
Представник США в ООН Лінда Томас-

Ґрінфілд назвала військове вторгнення росії 
"незаконним, неспровокованим та непот-
рібним". 

"росія просто хоче перекроїти міжнародні 
кордони силою, порушуючи Статут ООН. 
Це йде врозріз із усім, за що виступає ця 
організація", — сказала вона. 

Фото: «DW» 
Олеся Краснолуцька, «Кореспондент»

ЛАВРОВ ОЧОЛИВ ЗАСІДАННЯ ООН: 
ПЕРШІ КОНФЛІКТИ
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СИНІ ФІАЛКИ, АБО 
ЩОБ НЕ ДОВЕЛОСЯ 
ЛІКУВАТИ ДУШУ 

В аптеку зайшов чоловік років п’ятдесяти. Си-
вина на скронях, бліде, все в зморшках обличчя, 
спантеличеність чи то збентеженість у погляді 
говорили, що він чимось пригнічений. 

—   Допоможіть. Може, якесь зілля у вас є, бо 
ліків від моєї недуги я досі не знайшов ні в 
одній аптеці. 

—   А що болить у вас? — зацікавлено запитали 
його. 

—   Душа… 
Знизавши плечима, жінка в білому халаті на-

магалась дізнатися, що насправді з людиною 
тратилося. 

—   Яка причина вашого захворювання? 
Гадаючи почути у відповідь: «негаразди в 

сім’ї», «розлучення» чи інше, до неї долинуло 
тихе, вимовлене з болем чи то з докором: 

—   Фіалки. 
—   Як? — знову запитала в чоловіка. 
І той, перевівши важке дихання, витерши піт, 

що виступав на скронях і на чолі, повів мову 
про дитинство, про свою матір. 

—   Дуже любила мене мати. Жили удвох на 
околиці села. Батька свого я не пам’ятаю: мати 
говорила, що москалі живцем кинули у крини-
цю… Коли я підріс, поїхав вчитися до міста, там 
і залишився. 
Його очі наповнювалися слізьми, і час від часу 

він прикладав руку до серця. 
—   Спочатку часто приїжджав до матері: по 

три, а то й більше разів на рік. Але місто засмок-
тало мене: труднощі на роботі, вдома ненагодована 
сім’я… 
Згодом отримали квартиру. Думаю, поїду до 

матері, привезу її, нехай побачить мою господу. 
Відтак передумав — доведу до ладу — і вже 
тоді поїду. Минуло ще два роки. Мати вже сусід-
кою листа передала. Дуже просила приїхати. Я 
знав, що поїду до неї, обов’язково, але не міг 
знайти вільного часу. То вікна дофарбовував, то 
ванну плиточкою облицьовував, а то ще якась 
робота. 
Уже пізно восени я все-таки зібрався навідати 

маму. Іду в поїзді, на душі ніяково. Крізь силу 
хочу уявити зустріч з мамою. Думаю: «Приїду, 
впаду на коліна, обцілую руки матері, нехай ви-
бачить старенька, що призабув дорогу до її по-
рогу… Там, пам’ятаю, ще тоді стеля у сінях об-
висла. Тепер, мабуть, і обвалилася. Нічого, я 
взяв відпустку і все доведу до ладу. Оновлю ха-
тину, обгороджу садибу, дровець на зиму при-
дбаю…» 
Десь далеко вдарив дзвін. Якась незнана тривога 

пробігла по всьому тілу. 
Від важкої ходи забилось дихання у грудях. 

На плечах — рюкзак. Купив матері хустину. Ка-
зала, що холодно їй взимку — придбав тілогрієчку, 
купив теплого светра. Може, зрадіє старенька… 
Зупинивсь, як укопаний. На подвір’ї багато людей. 
Похорон. Кого ховають? Матір?! 
Підійшла сусідка: 
—   Мати до останку виглядала тебе. Так на 

ослоні біля вікна і заснула, не прокинувшись 
уже більше… У сінях для тебе приготувала мі-
шечок картоплі, квасолі, у ящичку — бурячки, 
капуста, морквиця… На столі залишила кон-
верт… з грішми — тобі пристарала. Сама недої-
дала, а яку копійчину мала — для тебе берег-
ла… Ти не приїжджав, а дуже вже хотіла побачити, 
весь час згадувала, кликала у снах: «Синочку, 
синочку…» 
У грудях пекло, серце готове було вирватись 

чи тріснути, розірватися всередині. Хотілось кри-
чати, ридати. Я проклинав місто, квартиру, себе… 
І коли тепер приходжу на могилу матері, на 

мене завше дивляться маминими очима фіалки, 
посаджені тут сусідкою. 

 
Г. Помазанська, «Золота пектораль»

МАТЕРІ 
 
За все, що маю, дякую тобі, 
За все, що маю і що буду мати… 
Ночами сняться зорі голубі 
І вишні білі на причілку хати. 
 
Немов пилину, світ мене крутив, 
Ловив я мрію і мету високу. 
Пробач мені, що тяжко завинив, – 
Лишив тебе на старість одиноку. 
 
Та й що я знав, коли із дому йшов, 
Хіба я міг в ту пору зрозуміти, 

Яка святиня – мамина любов, 
Яка то мука – як лишають діти. 
 
Аж отепер, як став я батьком сам 
І час прийшов стрічать і проводжати, 
Я знаю ціну тим святим сльозам, 
Які тобі судилося спізнати. 
 
Тому і сняться зорі голубі 
І вишні білі на причілку хати. 
Тому спішу подякувать тобі 
За все, що маю і що буду мати. 
 
Луків Микола

Мої дорогі діти! Завтра ви приїдете до 
мене в гості… Ви побачите, що я старію. 
Будь ласка, будьте терплячі і спробуйте 
зрозуміти, через який етап життя я зараз 
проходжу… 

 
Якщо я або тато будемо вам розповідати те, 

що вже розповідали рік тому, якщо ми будемо 
повторювати одні й ті ж історії знову і знову, не 
переривайте нас, щоб роздратовано помітити: 
“Ти це вже розповідала. Пару хвилин тому“… 
Просто послухайте. Будь ласка. Постарайтеся 
згадати ті часи, коли ви були маленькими, і я 
читала вам одну і ту ж казку знову і знову, поки 
ви не засипали. 
Коли я кажу, що не хочу зараз приймати ванну, 

не сердьтеся і не бентежте мене. Краще згадайте, 
як вечорами після важкої роботи ми вмовляли 
прийняти душ вас, коли ви були дітьми. Адже 
ви не дуже любили його, чи не так? Коли ви ба-
чите, наскільки я неосвічена в тому, що стосується 
нових технологій, просто дайте мені час навчи-
тися. І не дивіться на мене так!.. Пам’ятаєте, як 
я терпляче вчила вас робити щось нове належним 
чином? Як вчила вас одягатися, розчісувати во-
лосся, вирішувати кожен день складні життєві 

питання… Приходять дні, коли ви все гостріше 
і гостріше будете помічати, що я старію. Прошу 
вас, будьте терплячі.  
І спробуйте зрозуміти, через що я проходжу, 

намагаючись розібратися в ваших гаджетах. 
…Якщо я іноді втрачаю думку або нитку роз-

мови, дайте мені час згадати, про що йде мова. 
Не нервуйте. Не проявляйте нетерпіння і заро-
зумілість.  
Просто знайте: найголовніше для мене – бути 

поруч з вами. Ви завжди будете займати головне 
місце в моєму серці… Коли мої старі, втомлені 
ноги не дозволяють мені ходити так само швидко, 
як ходите ви, просто подайте мені руку і налаш-
туйте свій крок під мій. Я точно так само 
подавала вам руку, коли ви тільки вчилися хо-
дити…  
І в ці дні мені не було сумно! Просто побудьте 

трохи зі мною. Спробуйте зрозуміти мене. Дайте 
мені можливість дожити до кінця своє життя з 
любов’ю і трепетом. Я бережу час, проведений 
з вами і сприймаю його як дар. З великою по-
смішкою і величезною любов’ю я закінчую цей 
лист. Просто хочу нагадати: “Я вас люблю”, мої 
солодкі діти! 

«Слова для душі» 

СТАРІЮЧА МАМА НАПИСАЛА ЛИСТ 
МОЛОДИМ ДІТЯМ
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Íîâèíè, ïîä³¿, â³òàííÿ òà ï³ñí³ íà çàìîâëåííÿ
Ç ïîíåä³ëêà äî ï’ÿòíèö³ 7:30 âå÷îðà íà õâèë³ 1320ÀÌ
Â ïðÿìîìó åô³ð³ www.cjmr1320.ca

Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6
Òåëåôîí ðåäàêö³¿: 416-572-8251
Email: sofu.radio@gmail.com 
Facebook: facebook.com/SOFUradio

"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave., Toronto, Ont. M8Z 4B6 

Tel.: (416) 516-2443  Fax: (416) 516-4033 
e-mail: homin@on.aibn.com  

Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  
з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 

«Гомін України» – орган Українських  
Державницьких Організацій Канади 

 
Голова редакційної колеґії -- д-р Олег Романишин 

Редактор газети – Оксана Соколик

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА       
YEARLY SUBSCRIPTION

PUBLICATION MAIL 
Канада: $75 Canada: $75

STANDARD MAIL 
Канада: $100 Canada: $100 
ЗСА: $120 USD USA: $120 USD 
міжнародні: $250         international: $250

Редакція не повертає надісланих матеріялів і не веде листування в їх справі, застерігає право їх 
скорочувати та справляти. Статті, підписані прізвищем чи ініціялами, не є обов’язково висловом 
становища редакції. У матеріялах з України збережено правопис ориґіналу. Оголошення до 

кожного чергового числа приймаємо телефоном або письмово до П’ЯТНИЦІ, год. 1:00 по пол.  
За зміст оголошень редакція не відповідає. Річники "Гомону України" та англомовного додатку   

"Ukrainian Echo" можна замовляти в електронному форматі.

КІЛЬКОМА РЯДКАМИ

• Каролайн Норденґрип, колишня депутат парламенту 
від Шведських демократів, вступила до лав Збройних 
Сил України і захищатиме нашу державу від російських 
окупантів. Каролайн наголосила, що коли дізналася 
про початок повномасштабного вторгнення рф, вирі-
шила, що має бути на фронті. 

• Норвезькі інструктори віддали честь українським вій-
ськовим, які завершили навчання в країні та поверта-
ються в Україну. Норвезькі військові вишикувались в 
шеренгу, щоб віддати честь нашим воїнам, а в руках, 
крім норвезького, тримали український прапор. 

• Прем’єр-міністри Польщі, Чехії та Словаччини висту-
пили за надання Україні ґарантій безпеки ще до того, 
як вона вступить до НАТО. 

• Віцеспікерка парламенту Угорщини, представниця 
крайньої правої угорської партії "Наша Батьківщина" 
Дора Дуро заявила, що Україні для вступу до НАТО 
необхідна згода росії. 

• Російські окупанти, риючи окопи на Запорізькому на-
прямку, випадково розрили скотомогильник і заразилися 
сибірською виразкою. Про це повідомив міський голова 
Мелітополя Іван Федоров. За його словами, наразі 
цілий ворожий підрозділ сидить на карантині, двох 
російських військових спочатку привезли до лікарні 
Мелітополя, але після підтвердження діагнозу швидко 
вивезли у невідомому напрямку. 

• У вівторок, 25 квітня, президент США Джо Байден 
офіційно оголосив про свою участь у виборах прези-
дента у 2024 році. 80-річний Байден у своєму зверненні 
попросив виборців дозволити йому «закінчити роботу», 
яку він розпочав, коли вступив на посаду, і відкинути 
будь-які хвилювання щодо свого віку. 

• Журналісти норвезького "NRK", шведського "SVT", 
данського "DR" у співпраці з центром "Досьє" встано-
вили імена десятків російських дипломатів, які можуть 
бути шпигунами під прикриттям. Аґенти часто отри-
мують другорядні посади у дипломатичних місії, проте 
ключові особи все ж рідко можуть бути шпигунами. 25 
квітня у Швеції оголосили персонами нон ґрата п'ятьох 
дипломатів з росії. Про це заявив міністр закордонних 
справ Швеції Тобіас Більстрем. Їхня діяльність несумісна 
з Віденською конвенцією про дипломатичні відноси-
ни. 

• Адміністративний суд німецького міста Кобленц відхилив 
позов подружжя про зміну прізвища, яке звучить як 
російське. Позивачі звернулися до муніципалітету з 
проханням про зміну прізвища, оскільки з початком 
російської аґресії в Україні вони та їхня донька, нібито, 
зазнали утисків у повсякденному житті через "російське" 
прізвище.  Про яке саме прізвище йдеться, не пові-
домляється з огляду на німецьке законодавство щодо 
захисту персональних даних. 

• Президент Південноафриканської республіки Сиріл 
Рамафоса заявив, що керівна партія Африканський 
національний конгрес (АНК) вирішила, що ПАР повинна 
вийти з Міжнародного кримінального суду (МКС), який 
минулого місяця видав ордер на арешт президента 
росії владіміра путіна. ПАР відмовилася засудити 
вторгнення рф в Україну, яке значною мірою ізолювало 
москву на міжнародній арені, заявивши, що хоче за-
лишатися нейтральною і віддає перевагу діалогу для 
припинення війни. 

• Національна місія з кібербезпеки США (CNMF) скеру-
вала 43 своїх фахівців до України, яка бореться з ро-
сійськими кібератаками під час війни. Про це повідомив 
очільник «CNMF» генерал-майор армії США Вільям 
Гартман. 

• За 11 місяців із початку повномасштабного вторгнення 
96,442 чоловіки призовного віку отримали дозвіл на 
виїзд за кордон через систему «Шлях». З них 66,474 
— успішно скористалися цим дозволом, а 9,373 — 
виїхали й не повернулися назад до України після 
спливу термінів. 
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Олексій Данілов, секретар 
Ради національної безпеки 
та оборони: 
 
Коли мета російського аґре-

сора залишається незмінною — 
знищення України, ініціативи мир-
ного вреґулювання, що звучать 
останнім часом, — це ніщо інше 
як проросійська миротворчість. 
Не треба нас постійно садити 

за стіл переговорів, дайте нам 
достатньо зброї. Зброя — най-
кращий посередник і єдиний зро-
зумілий для рф арґумент спіл-
кування. 
 
Сергій Стаховський, колиш-
ній український тенісист: 
 
Всі, хто зараз вдома й вважає, 

що війна вже завершується або 
що його це не торкнеться дуже 
сильно помиляються. Зброю до 
рук доведеться взяти кожному з 
нас… раніше або пізніше. Тому 
поки ви вдома й живете спокій-
ним життям, пам’ятайте, що за 
кожен спокійний день хтось з 
наших побратимів віддав жит-
тя… готуйтесь до військової 
справи, поки у вас є можливість 
обирати інструкторів, курси та 
напрямок. Коли вас мобілізують, 
ваші шанси бути успішним воїном 
та вижити підвищаться в рази. 
Наша сила в єдності й відданості 
один одному та неньці Україні. 
Разом нас не подолати. Слава 
Україні. Слава Нації. 
 
Олександр Квасьневский,  
колишній Президент Польщі: 
 
Захід повинен дотримати сво-

го слова і Україна має отримати 
ці поставки, тому що вона готує 
свій наступ, і ми повинні їй до-
помогти. Тому що це буде ще 
один вияв солідарності з укра-
їнським народом. 
Україна бореться не тільки за 

себе проти росії. Україна бореть-
ся не лише за наші демократичні, 
європейські цінності. Слід ска-
зати, що великою мірою Україна 
бореться, на жаль, замість нас. 
Замінює нас у цій боротьбі. І 
якби не Україна, потрібно було 
б цю боротьбу продовжувати – 
можливо, і в країнах Балтії. 
 
Дмитро Кулеба, міністр за-
кордонних справ України: 
 
На майбутньому саміті Альян-

су у Вільнюсі члени НАТО по-
винні надіслати росії письмовий 
сиґнал про те, що гра закінчена: 
Україна є частиною Заходу, вона 
на порозі НАТО, і незабаром 
увійде у двері. Щоб уникнути не-
порозумінь, ми говоримо не про 
негайне членство, а про те, щоб 
союзники по НАТО зробили іс-
торичний крок до прийняття Ук-
раїни. 
Настав час внести ясність за-

мість того, щоб повторювати про 
політику відкритих дверей і до-
зволяти путіну використовувати 

її неоднозначність. НАТО має 
протистояти спокусі висунути Ук-
раїні додаткові вимоги, які ще 
більше відстрочать її членство. 
Якщо НАТО не зважиться на 

дії у Вільнюсі, продовжить нести 
ганьбу Бухареста. Пора діяти. 
 
дмітрій мєдвєдєв, колишній 
президент рф: 
 
Той німець, хто бажає нападу 

на росію, повинен бути готовий 
до параду в Берліні. 
Британія була, є і буде нашим 

вічним ворогом. У всякому разі 
доти, доки їхній нахабний і огидно 
сирий острів не піде в безодню 
морську від хвилі, створеної но-
вітньою системою російської 
зброї. Let it be, як співали 
“Бітлз”… 
 
Петро Порошенко, колишній 
Президент України на Євро-
пейському Економічному 
Конґресі в Катовіце: 
 
Зброя – найвищий пріоритет. 

Ми повинні разом розуміти, що 
це не просто постачання зброї 
чи допомога Україні – ні, це ін-
вестиції в європейську безпеку, 
у вашу безпеку. І ми маємо пе-
ревести європейську та світову 
економіку на військові рейки. 
Нам потрібні боєприпаси. Бо-

єприпаси є головним пріорите-
том. Це війна нового типу, війна 
артилерії, війна боєприпасів, вій-
на безпілотників, війна засобів 
радіоелектронної боротьби. Без 
амуніції виграти таку війну не-
можливо. У Бахмуті ми маємо 1 
годину артилерійського обстрілу 
проти 15 російських. Як виграти 
бій із цим. 
Нам потрібна зброя, потрібна 

протиповітряна оборона. Нам 
потрібен реактивний винищувач. 
Чому? Тому що зараз росія по-
чинає використовувати плануючі 
бомби, які летять на 30 км по-
тужністю 1,000 кілограмів. Ніщо 
не захистить від цих бомб. Тільки 
якщо у вас є реактивний вини-
щувач, що не дозволить росії 
досягти відстані. 
Нам потрібні системи РЕБ. 

Нам потрібні ракети великої 
дальності для знищення мате-
ріально-технічного забезпечення 
їхніх військ, що йдуть в наступ. 
Нам потрібні танки. І я хочу по-
дякувати Польщі за рішуче рі-
шення, яке продемонструвало 
лідерство в танковій коаліції. 
Але я просто хочу нагадати, що 
українці знищили 3,600 росій-
ських танків.  А зараз у танковій 
коаліції ми отримуємо всього 
200 з чимось. 3,000 – і 200. Нам 
їх потрібно доставити не десятки, 
а сотні. І це ключовий фактор 
перемоги. 
Всі ненавидять ідею заморо-

женої війни. Як нам уникнути за-
мороженої війни? Більше зброї, 
більше боєприпасів для україн-
ських Збройних Сил – нічого ін-
шого не існує.

ПРЯМА МОВА 

(«ЄС»). — Бойові дії на передовій, 
де російський аґресор продовжує свої 
марні намагання змінити ситуацію на 
свою користь, цілком зрозуміло фор-
мують передовиці інформаційного по-
рядку денного. У тіні цих подій часто 
залишається розвиток на не менш 
важливому фронті протистояння – 
дипломатичному. Кулуарна робота 
дипломатії і справді відбувається не-
помітно для широкого загалу. Проте 
завжди настає момент, коли ця робота 
отримує публічну політичну фіксацію, 
за якою вже можна робити висновки.  

18 квітня відбулося засідання мі-
ністрів закордонних справ Групи Семи 
за японського головування, за резуль-
татами якого було схвалено висновки 
і щодо України. Це якраз той момент, 
коли варто вчитатися і вдумливо проа-
налізувати формули, зафіксовані мі-
ністрами нашої ключової групи під-
тримки у світі. Варто позитивно від-
значити та подякувати партнерам за 
незмінну солідарність та потужні сиґ-
нали підтримки України, включаючи 
засудження ядерного шантажу, вимогу 
щодо «безумовного» виведення оку-
паційних військ, наміри посилення 
санкцій проти росії та її союзників, а 
також застереження третім країнам 
утриматись від допомоги аґресору, 
тощо. На цьому фоні є і певні тривожні 
дзвіночки, на які варто звернути особ-
ливу увагу у заяві МЗС Групи Семи 
щодо України. 
• Порушено (сподіваємось не через 

зайнятість українського міністра) 
добру традицію запрошення на за-
сідання наживо чи онлайн міністра 
закордонних справ України для 
представлення позиції української 
сторони; 

• У заключному документі відсутня 
чітка та дуже важлива символічна 
формула про територіальну ціліс-
ність України в міжнародно ви-
знаних кордонах, яка була невід’єм-
ним елементом всіх попередніх 
заяв Сімки. Звичайно, у заяві є по-
силання на резолюцію ГА ООН та 
«формулу миру» України, але ок-
рема фіксація цієї сакраментальної 
формули видається принциповою 
для розуміння еволюції фундамен-
тальних підходів наших союзни-
ків; 

• Простежується загальна відмова 
Сімки від подальшого просування 
ідеї конфіскації заморожених ро-
сійських активів на користь взяття 
їх в заручники для примушення 
росії в подальшому заплатити за 
завдану Україні шкоду внаслідок 
аґресії. Така еволюція підходу до 

російських активів значно звужує 
можливості української влади для 
відбудови зруйнованої інфраструк-
тури до закінчення війни. У при-
нципі тема підтримки повоєнної 
відбудови України за виключенням 
елементів критичної інфраструк-
тури залишилась поза увагою за-
ключного документа міністрів Сім-
ки (на відміну від попередніх);  

• Сімка фіксує розмите та узагаль-
нене формулювання щодо відпо-
відальності російської федерації 
за скоєні воєнні злочини, а також 
ухиляння від фіксації особистої 
відповідальності путіна за аґресію 
проти України (як це було у заяві 
міністрів Сімки у лютому цього 
року) у поєднанні з консолідованим 
наміром Сімки працювати в на-
прямку створення «гібридного» ін-
тернаціоналізованого трибуналу, 
що діятиме за законодавством Ук-
раїни. Як відомо, такий підхід не 
відповідає баченню офіційним Киє-
вом, який наполягає на створенні 
спецтрибуналу через ухвалення 
відповідної резолюції Генасамблеї 
ООН; 

• Знову з’являється на порядку ден-
ному питання реформ в Україні та 
боротьби з корупцією, що симво-
лізує відновлення посиленої уваги 
партнерів до внутрішньополітич-
них процесів у нашій державі. 

 
Не драматизуючи зазначені вище 

дзвіночки, не можна не звертати увагу 
на те, що дипломатичний інформа-
ційний простір дедалі частіше здри-
гається від нових миротворчих іні-
ціатив та нових кандидатів на посе-
редництво від Китаю до Бразилії та 
Іраку, від нових сценаріїв «кінця війни» 
та нових бачень шляхів «умиротво-
рення» аґресора. Всі ці вкиди та ідеї 
потребують системної та жорсткої ре-
акції з боку України, бо умови кінця 
війни має визначати український на-
род, який власним героїзмом та са-
мопожертвою дав відсіч божевільному 
аґресору та відстояв право на неза-
лежність та власний цивілізаційний 
вибір. До того ж має залишатись не-
порушним наш базовий принцип – 
«нічого про Україну без України». 
Ми повинні перемогти. Тому не менш 
важливим було б також скориґувати 
ґлобальну філософію західної під-
тримки України з фіксацією мети: за-
мість «стільки, скільки потрібно» – 
«до перемоги України». Успіх на полі 
бою кується не лише на фронті, а й у 
кулуарах світової політики. 

Фото: «ЄС» 

КОСТЯНТИН ЄЛІСЄЄВ. П’ЯТЬ 
ТРИВОЖНИХ ДЗВІНОЧКІВ ІЗ 
МІНІСТЕРСЬКОЇ ЗУСТРІЧІ СІМКИ
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З початку повномасштабного втор-
гнення росіян зниклими безвісти 
вважаються близько 7 тис. наших 
захисників. Є підстави вважати, що 
більшість з них — живі. А для рідних 
тих, хто загинув, важливо, щоб хоч 
знайшли їхні тіла. 

 
50 виїздів на окуповані 
території 

Зниклі безвісти захисники — надто 
важка і болюча тема. 

"Ми хочемо зробити все можливе, 
щоб рідні не почувалися самотньо, 
щоб вони розуміли, що активний 
пошук триває", — зазначив Упов-
новажений з питань осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин Олег 
Котенко під час круглого столу 
"Особливості роботи з повернутими 
з полону військовими та розшук 
зниклих безвісти" у "Military Media 
Center", повідомляє "АрміяInform". 
За його словами, головними на-

прямками роботи інституції Упов-
новаженого з питань осіб, зниклих 
безвісти за особливих обставин, є 
аналітична та комунікаційна робота 
з членами родин, нормотворча, пе-
реговорна та розшукова діяльність. 
Крім того, офіс Уповноваженого ра-
зом з Генеральним штабом Збройних 
Сил та силовими структурами про-
водять операції  з повернення роди-
чам тіл загиблих військовослужбов-
ців. 

"Переговорна діяльність саме й 
спрямована на те, щоб через міжна-
родні організації, зокрема Червоний 
Хрест, домовлятися з нашим ворогом 
— російською федерацією, про те, 

аби тіла наших людей забирати з 
окупованих територій", — уточнив 
Котенко. 
Він також повідомив, що поблизу 

лінії фронту працює сім пошукових 
груп, які "відпрацьовують" локації, 
на яких під час боїв зникали люди. 
Здійснено вже понад 50 виїздів на 
деокуповані території, в результаті 
чого ексгумовано більше тисячі тіл, 
знайдено речі та документи загиб-
лих. 

"Наш досвід у контексті пошукової 
роботи бере свій початок ще з 2015 
року, коли у складі Управляння ци-
вільно-військового співробітництва 
Збройних Сил України функціонував 
відділ пошукової роботи. Він зай-
мався питаннями пошуку зниклих 
безвісти військовослужбовців, уточ-
неннями обставин їхнього зникнення, 
організовував координацію і здійс-
нення процесу транспортування тіл 
загиблих військовослужбовців з райо-
ну проведення на той час спочатку 
АТО, а потім ООС", — пояснив на-
чальник Центрального управління 
цивільно-військового співробітництва 
Генерального штабу ЗСУ Володимир 
Лямзін. 
А з 24 лютого минулого року, коли 

росія почала широкомасштабну 
збройну аґресію проти України, по-
шукова робота була трохи змінена. 
Тепер формуються групи пошуку та 
евакуації, до складу яких входять як 
військовослужбовці ЗСУ, так і пред-
ставники громадських об’єднань. Усі 
фахівці цих груп проходять відпо-
відну підготовку, вони вивчають ос-
нови тактичної медицини, проти-
мінної діяльності для того, щоб за-

побігти надзвичайним ситуаціям і 
зберегти особовий склад, також ви-
вчають питання судової археології і 
норм міжнародного гуманітарного 
права. 
Вже знайдено близько 500 тіл ук-

раїнських захисників. Також зібрані 
й останки російських загарбників, 
які доставлено до визначених місць 
зберігання. 

"Україна є цивілізованою європей-
ською державою, яка суворо дотри-
мується норм та принципів міжна-
родного гуманітарного права. Ми 
ініціювали з перших днів аґресії по-
вернення тіл загиблих окупантів до 
росії", — підкреслив він. 

 
Зберігатимуть ДНК-матеріали 

Взагалі-то зниклими безвісти у 
нас вважають понад 7 тис. україн-
ських військових. 

"Цифра така дійсно є, вона трохи 
більша семи тисяч, і ми розраховуємо 
на те, що ті люди, яких ми розшу-
куємо як безвісти зниклих, вони все 
ж у полоні. Я думаю, що цей відсоток 
становить десь 60-65 % — це вже 
така є статистика у нас. Це живі 
люди, які знаходяться в полоні. Інші, 
на жаль, загиблі", — сказав Олег 
Котенко у телемарафоні "Єдині но-
вини". 
За його словами, завдяки тому, що 

ми дуже багато звільняємо полоне-
них, від них і дізнаємося, де були, 
скільки там бачили людей. 

"Плюс-мінус, ми знаємо ті місця, 
де їх утримують — як у російській 
федерації, так і на окупованих тери-
торіях, маю на увазі Луганську і До-

нецьку області", — додав він. І за-
певнив, що є розуміння того, скільки 
наших людей перебувають у поло-
ні. 
До слова, як повідомили в Мініс-

терстві з питань реінтеґрації тимча-
сово окупованих територій, у вій-
ськових, які йдуть на службу до ЗСУ, 
і правоохоронців попередньо відби-
ратимуть генетичний ДНК-матеріал. 
Адже законодавством передбачено 
обов’язкове відібрання біологічного 
матеріалу у військовослужбовців, а 
також у членів добровольчих фор-
мувань територіальних громад. На 
виконання відповідного закону вже 
розроблено порядок відібрання зраз-
ків геномної інформації людини. До-
кумент наразі погоджується цен-
тральними органами виконавчої вла-
ди. 
Згідно з цим порядком, ДНК лю-

дини буде оцифровуватися та збері-
гатися в особовій справі військового. 
Нині вже закуплено відповідне об-
ладнання для відбору, оцифровування 
та зберігання ДНК-зразків. 

"Безперечно, під час війни це на-
дважливо. Генетичний матеріал усіх 
наших захисників повинен зберіга-
тися в єдиній базі генетичних ознак. 
Саме завдяки наявності генетичних 
зразків буде спрощено процес іден-
тифікації. Сподіваюся, що відповідні 
органи прискорять процес запуску 
цієї процедури", — наголосила ві-
цепрем’єр-міністр з питань реінтеґ-
рації тимчасово окупованих тери-
торій Ірина Верещук. 

… 
За Галиною Гірак,  

«Кореспондент» 

ЗНИКЛІ БЕЗВІСТИ: ЗНАЙДЕНІ 500 ТІЛ УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ

Вбивця Катерини Гандзюк – Микита Грабчук 
– заявив, що у 2018 році вчинив би напад навіть 
без грошової винагороди. Водночас він назвав 
вбивство "найстрашнішою помилкою". 
Про це Грабчук повідомив під час засідання 

суду. Дніпровський районний суд Києва допитав 
його 21 квітня. 

 
Вбивця Катерини Гандзюк назвав мотиви 
злочину 

Виконавець нападу на Гандзюк – Микита Граб-
чук – розповів, що не відбув до кінця свій термін 
ув’язнення. Він був за ґратами до 3 березня 2022 
року, після чого був звільнений указом президента, 
бо вирішив обороняти Україну. 
Грабчук заявив, що вбити Гандзюк наказав 

Сергій Торбін. За його словами, він довіряв 
Торбіну як колишньому командиру і як другу 
станом на 2018 рік. 
Грабчук зауважив, що все одно б скоїв напад, 

навіть якби не отримав грошової винагороди. 
Він мотивував це повагою до Торбіна та автори-
тетом його фігури. 

«Так, навіть якби грошового забезпечення не 
було, я б зробив це. Я не знаю, чого я на той час 
так думав», – сказав він. 
Грабчук наголосив, що Торбін платив за оренду 

будинку, в якому він проживав разом з посправ-
никами. До того ж замовник давав їм кошти на 
їжу та життя. 
Станом на 2023 рік, за словами Грабчука, друж-

ніх стосунків з Торбіним він не підтримує, оскільки 

«був втрачений авторитет». 
«Це, напевно, найстрашніша помилка (напад 

на Катерину Гандзюк) у моєму житті, за яку я 
найбільше жалкую», – додав Грабчук. 

 
Вбивство Катерини Гандзюк: що відомо 

• Катерину Гандзюк облили сірчаною кислотою 
31 липня 2020 року. 4 листопада активістка 

померла у лікарні – у неї були численні хімічні 
опіки тіла. 

• Причиною трагедії називають діяльність ак-
тивістки. Вона боролась з корупцією на Хер-
сонщині і цим заважала місцевим чиновни-
кам. 

• Замовником злочину вважають голову Хер-
сонської обласної ради Владислава Мангера, 
посередником – Олексія Левіна. Вони пере-
бувають під вартою. 

• 16 жовтня 2020 року Приморський районний 
суд Одеси визнав Ігоря Павловського винним 
у приховуванні злочину. Однак його покарання 
– 2 роки позбавлення волі з іспитовим строком 
на 1 рік. Цей вирок передбачає вихід Павлов-
ського на волю. 

Фото: «УП», «Новинарня» 
Софія Ковнір, «24 канал»

«ВЧИНИВ БИ НАПАД І БЕЗ ГРОШЕЙ»
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BCU Insurance protects you and your family from life’s unexpected events by providing insurance 
coverage to meet your needs and goals. BCU Insurance oversees the daily management of a wide 
range of insurance portfolios including commercial, home, travel and auto insurance. BCU Insurance 
established an alliance with KMI Brokers Ltd., establishing the KMI Brokers –Toronto Branch.

Відділ страхування - BCU Insurance захищає вас і вашу родину у разі несподіваних життєвих подій, 
надаючи страхове покриття, відповідно до ваших потреб і цілей. BCU Insurance контролює 
щоденне управління широким спектром страхових портфоліо, включаючи комерційні, житла, 
подорожей та автострахування. BCU Insurance уклала альянс із KMI Brokers Ltd., заснувавши KMI 
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Браєн Вабус, талановитий 
мистець походження Ани-
шинаабі подарував свою кар-
тину, присвячену Україні, Ка-
надській Українській Мис-
тецькій Фундації в Торонті. 
Офіційна церемонія вручення 
картини відбулася в неділю, 
23 квітня 2023 р. о год. 2:00 
по полудні в Ґалерії КУМФ 
з участю мистця та його дру-
жини. Ця небувала подія при-
тягнула численних достойних 
гостей і любителів мистецтва, 
не тільки з української гро-
мади. 
Браєн Вабус — член ко-

рінного населення Вайтфиш 
Ривер у центрально- північ-
но-східній провінції Онтаріо, 
в Канаді, присвятив картину 
Україні і її хоробрій боротьбі 
проти аґресії росії. На картині 
під заголовком „Сім повчань 
прадідів: Повага, Любов, Хо-
робрість, Чесність, Правда, 
Мудрість і Смиренність” зоб-
ражені прадіди на конях на 
синьо-жовтому тлі україн-
ського прапора. Поєднуючи 
традиційні культурні символи 
і мітологію корінного насе-
лення Канади з кольорами, 
що символізують незалеж-
ність України, Браєн Вабус 
створив своєрідний і сильний 
образ сучасности. 
Сім повчань прадідів — 

це головні ціхи характеру за 

якими повинен жити кожний 
член Анишинаабі. У картині 
зображені сім стилізованих 
вершників корінного насе-
лення на тлі синьо-жовтого 
поля відомого всім як барви 
прапора України. Шість вер-
шників на конях тримають 
знамена з орлиного пір’я, 
що, згідно з мистцем, сим-
волізують спокій, любов і 
піклування. Сьомий цен-
тральний вершник тримає 
український прапор – символ 
незалежности і хоробрости 
України. Сім силуеток птахів 
над вершниками — це орли, 
а дві пари стилізованого ор-
линого пір’я вгорі є атрибу-
тами турботи, людських від-
носин і поваги. Білявий по-
вний місяць, а може бліде 
сонце – це символи Подателя 
Життя. 
В культурі Первинних На-

цій орли мають сакральний 

статут, тому що вони літають 
найближче Творця. Їх ува-
жають символами поваги, 
чести, сили, хоробрости, мо-
гутности, мудрости і свободи. 
Пір’я орла уважають могут-
нім образом, який уособлює 
честь і зв’язок між власни-
ком, Творцем і птахом. Ор-
лине пір’я є предметом свя-
тости і пошани. Традиційно 
воїни Оджибвей були нагод-
роджені орлиним пір’ям за 
виїмкову хоробрість або пе-
ремогу в бою. Перев’язані 
два пера сповіщають, що все 
буде гаразд, але навіть швид-
ше, ніж передбачено. 
Предсталяючи традиційні 

зображення і мітологію куль-
тури корінного населення 
таку як повчання прадідів, 
орлів, орлине пір’я в поєд-
нанні з барвами, що симво-
лізують Україну, Браєн Вабус 
створив цікаву, унікальну і 

сильну композицію, компо-
зицію, яка є віддзеркаленням 
мистецького стилю Школи 
Вудленд у поєднанні з сьо-
годенням.  
Браєн Вабус відомий свої-

ми кольоритними малюнками 
і різьбами в стилі мистецької 
Школи Вудленд. Він наро-
дився 1955 р. в Чапло і ви-
ростав в Пік- Моберт Резер-
вації в околиці Тандер Бей в 
центрально-північнo-східнім 
Онтаріо. Дитиною він полю-
вав пастками і риболовив з 
батьками і дідусями. Після 
смерти батька, коли йому 
було дев’ять літ, він опинився 
в спеціяльній для хлопців 
Школі ім. Св. Йосифа, де за-
знав зловживання і знущання. 
Щойно маючи 22 роки він 
почав віднаходити своє по-
ходження, яке вибила з нього 
шкільна система, і почав ма-
лювати. Від 1977 р. Браєн 

Вабус малює в мистецькому 
стилі корінного населення, 
відомого як Вудленд. В його 
картинах бачимо стилізовані 
форми тварин, людей і при-
роди. Символізм і стилізація 
наявні в більшості його тво-
рів. Його праці були на вис-
тавках у ґалерії Бекет в Га-
мільтоні, Вудленд культур-
ному центрі в Брантфорді, 
Ґалерії Кристал і в Королів-
ському Музеї Онтаріо в То-
ронті.  
На сьогодні відомо, це 

вперше у Канаді мистець ко-
рінного населення створив 
картину, яка поєднує традиції 
автохтонного населення Ка-
нади зі символікою незалеж-
ної України. 
Духовні та символічні кон-

цепції, притаманні картині 
Браєна Вабуса присвяченій 
Україні, зокрема повчання 
прадідів Перших Націй, про 
яких йдеться в назві картини, 
орли та орлине пір’я на си-
ньо-жовтому тлі, визнають і 
утверджують героїчну бо-
ротьбу України та її народу 
проти російської аґресії. Ко-
рінний вершник із україн-
ським прапором і дві пари 
перев’язаних пір’їн — це 
провісники майбутньої пе-
ремоги і миру. 

д-р Дарія Даревич,  
історик мистецтва
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«У нас, росіян, звірині ін-
стинкти часто беруть гору 
над людськими…». Ці слова 
належать не «бандерівцю» і 
не «українському нацисту»: 
до такого висновку дійшов 
відомий російський психіатр 
Володимир Бехтєрєв ще у 
20-х роках минулого століт-
тя. 

 
«Перед смертю багатьох 
катували…» 

Років 10-12 тому путін, 
виступаючи з нагоди дня пе-
ремоги срср у Другій світовій 
війні, відірвався на мить від 
написаної для нього промови, 
і сказав: «Нормальній людині 
не під силу зрозуміти, як 
німці могли чинити такі жа-
хіття на окупованих терито-
ріях. Мені здається, що навіть 
звірі не здатні на подібне. Ті 
ж собаки значно лагідніші…
». 
Мине небагато часу і ос-

каженілі пси в мундирах ро-
сійської армії за своєю жор-
стокістю перевершать най-
скаженіших вовкодавів, вчи-
няючи на українській землі 
звірства, аналогічні тим, які 
чинили зондеркоманди СС. 
Навіть після 9 років війни, 
яку московити вели на сході 
України, більшість з нас не 

вірили, що ті, хто стільки 
років трендів про братські 
почуття до українців, своїми 
кривавими злодіяннями зрів-
няються з каральними заго-
нами СС. 
Увесь світ був шокований 

почутим про трагедії Бучі, 
Бородянки, інших населених 
пунктів, де кацапня встигла 
«відзначитися» своїм варвар-
ством. Та не встигли українці, 
все світове співтовариство 
оговтатись від цих трагедій, 
як знову були шоковані «по-
двигами» рашистів в Ізюмі, 
що на Харківщині, де після 
вигнання окупантів виявили 
масові поховання людей. Піс-
ля проведення ексгумацій 
експерти-криміналісти дійш-
ли до висновку, що практич-
но всі жертви мають ознаки 
насильницької смерті. 
Ось що розповів голова 

Харківської ОВА Олег Си-

нєгубов: «Серед тіл, які були 
ексгумовані, 99 відсотків — 
з ознаками насильницької 
смерті. Є тіла із зав’язаними 
за спиною руками, а одна 
людина похована з мотузком 
на шиї. Вочевидь цих людей 
катували. Є серед похованих 
і діти». 
А ось що сказав з приводу 

виявлених масових поховань 
Уповноважений Верховної 
Ради України з прав людини 
Дмитро Лубінець: 

— Поки я перебував у міс-
ті, військовослужбовці разом 
зі слідчими та місцевими жи-
телями ідентифікували де-
кілька місць, де відбувалися 
воєнні злочини. Катівня, 
влаштована в підвалі, поруч 

з приватними будинками, де 
з жінок і чоловіків вибивали 
покази проти української ар-
мії. Навіщо це робити людям, 
які повністю контролювали 
місто — невідомо. Відомо 
лише те, що під нелюдські 
знущання міг потрапити ко-
жен. 
Якщо хтось думав, що вони 

зупинилися на Бучі, бо жах-
нулися своєї жорстокості — 
це не так. російське політич-
не і військове керівництво 
нагороджує воєнних злочин-
ців, ставить їх у приклад, 
тим самим поширює прак-
тику масових злочинів проти 
цивільного населення. 
Серед масових поховань 

виявили могили цілої роди-
ни: подружжя і їхньої доньки. 
Це молода сім’я: батько 1988 
року народження, мати — 
1991 року, їхня донечка 2016 
року народження. 

Серед закатованих було се-
меро громадян Шрі-Ланки, 
які навчалися в медичному 
коледжі. На тілах людей за-
фіксували сліди тортур. За 
інформацією Національної 
поліції, на кладовищі нара-
хували близько 500 жертв за-
гарбників. 
Скрізь, де побували «ви-

зволителі», вони сіяли роз-
руху, смерть, у тому числі і 
дитячу. У багатьох містах і 
селах масштаби їхніх злоді-
янь перевершили масштаби 
злодіянь, скоєних у роки вій-
ни німецькими нацистами. 
Такий факт: за два роки оку-
пації фашисти знищили в 
Маріуполі десять тисяч мир-
ного населення. А московити 
за якихось шість місяців — 
понад 20 тисяч, насильно де-
портувавши десятки тисяч 
маріупольчан. У Бучі заги-
нуло від рук росіян майже 
500 людей. А загалом у місті 
та на околицях окупанти вби-
ли 1,137 людей. Правда, пра-
воохоронці кажуть, що жертв 
може бути й більше. 
Польсько-американський 

науковець, фундатор дослід-
ження геноциду Рафаїл Лем-
кін під словом «геноцид» ро-
зумів цілеспрямовані дії з 
метою повного або частко-
вого знищення груп насе-
лення чи народів за націо-
нальними, етнічними озна-
ками. Українські фахівці з 
міжнародного права та їхні 
закордонні колеґи все більше 
схиляються до думки, що 
звірства рашистів на укра-
їнській землі можна квалі-
фікувати як геноцид. Адже 
людей вбивали тільки тому, 
що вони українці. 
Давно відомо, що кремль 

для озвучення своїх планів 
використовує аутсайдерів від 
політики, журналістики. Ра-
ніше головним «аутсайде-
ром-спікером» був жиринов-
ський. Після того, як воль-
фович помер, його партію 
очолив однопартієць леонід 
слуцький. Він же обійняв і 
посаду неофіційного крем-
лівського спікера: те, що не 
дозволено озвучувати прес-
секретарю путіна пєскову, 

дозволено слуцькому. Так 
ось, цей покидьок якось за-
явив наступне: 

«Ми, росіяни, повинні зни-
щувати всіх українських фа-
шистів. Нас звинувачують, 
що від нас гинуть і діти. 
Якщо це дійсно так, то в 
майбутньому буде менше на-
цистів. Дехто звинувачує нас 
у геноциді. Якщо те, що ми 
робимо, геноцид, то я двома 
руками за такий геноцид». 
Слова цього нелюда мос-

ковити підтверджують щод-
ня. І хто повірить в те, що 
слуцький висловлює свої 
власні погляди, не заручив-
шись підтримкою кремля чи 
хоча б не погодивши їх оз-
вучення? 
Нещодавно СБУ перехо-

пила одну з телефонних роз-
мов окупантів, яка свідчить, 
що під час відступу з Лиману 
Донецької області росіяни 
вбивали цивільних і ґвалту-
вали жінок. 

Пряма мова окупанта: «Мы 
когда Лиман сдавали, там 
всех повырезали, хохлов 
еб*ных… Насиловали, реза-
ли их там, расстреливали. В 
Лимане, в Торском всех про-
сто расстреливали. Всех му-
жиков, кто помоложе, заби-
рали к себе туда, а баб, вот 
этих молодых: всех *бли, ре-
зали их, расстреливали (Ми 
коли Лиман здавали, там усіх 
повирізали, хохлів еб*них… 
Ґвалтували, різали їх там, 
розстрілювали. В Лімані, в 
Торському всіх просто роз-
стрілювали. Всіх мужиків, 
хто молодший, забирали до 
себе туди, а баб, ось цих мо-
лодих: всіх *бли, різали їх, 
розстрілювали — переклад 
«ГУ»)». 

 
«Не щадіть і немовлят…» 

Пригадаймо Батурин — 
гетьманську столицю, жите-

лів якої 2 листопада 1708 
року знищили за наказом 
царя петра першого. 

«Вся Україна купається в 
крові. Меншиков показує жа-
хіття московського варвар-
ства. Усі мешканці Батурина, 
без огляду на вік і стать, ви-
різані, як наказують нелюд-
ські звичаї москалів», — пи-
сали французькі газети про 
ту різанину. Її жертвами ста-
ли близько 15 тисяч людей. 
Не щадили звірі ні старих, 
ні малих. Тоді ще людство 
не знало слова «геноцид», 
але це був геноцид. Отри-
муючи наказ на знищення 
Батурина, меншиков запитав 
петра, як бути з його жите-
лями, на що той відповів: 
«Всі вони є мазепинцями, 

тобто нашими ворогами. А 
з ворогами сам знаєш, як по-
трібно чинити». 
петро перший за знищення 

Батурина відзначив своїх сол-
датів різними нагородами і 
грошовими преміями, а мен-
шикова і ще кількох песиго-
ловців орденом святого апос-
тола Андрія Первозванного 
— найвищою нагородою то-
дішньої росії. Гітлер теж на-
городжував залізними хрес-
тами як солдатів вермахту, 
більша частина якого дійсно 
воювала на фронтах Другої 
світової, так і есесівців, які 
палили українські села, за-
ганяли до газових камер лю-
дей. Після того, як 64-та ок-
рема мотострілецька бриґада, 
вбивши і зґвалтувавши тисячі 
жителів Бучі і навколишніх 
сіл, залишила Київщину, пу-
тін нагородив її почесним 
званням «ґвардійська». У 
його указі, зокрема, було ска-
зано: «За масовий героїзм і 
відвагу, стійкість і мужність, 
виявлені особовим складом 
бриґади в бойових діях із за-
хисту Вітчизни й державних 
інтересів в умовах збройних 
конфліктів». 
Загалом з 24 лютого 2022 

року по 3 січня 2023 року 
Національна поліція виявила 
21 масове поховання на део-
купованих територіях, з яких 
було ексгумовано 1,033 тіла 
цивільних та військових. 

ГЕНОЦИД В ДІЇ, АБО ЧОМУ «В РОСІЯН ЗВІРИНІ  
ІНСТИНКТИ ЧАСТО БЕРУТЬ ГОРУ НАД ЛЮДСЬКИМИ»

* Геноцид...стор. 13
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 Наука і Освіта
НЕ ВИСТАЧАТИМЕ 
МІЛЬЙОНІВ ЛЮДЕЙ 
МОН ПРОГНОЗУЄ ДЕФІЦИТ 
КАДРІВ В ОСВІТІ 

 
Нині перед українською освітою є багато викликів, 

спричинених, зокрема, пандемією COVID-19 та по-
вномасштабним вторгненням росії. Все це призведе 
до кадрового дефіциту у галузі освіти. 
Про це повідомляє "РБК-Україна" з посиланням 

на заяву міністра освіти та науки Оксена Лісового 
під час презентації результатів дослідження "Освіта 
під час війни". 
За словами міністра, одним із завдань української 

освіти буде повернення українців, які в результаті 
повномасштабного вторгнення виїхали за кордон. 
Оксен Лісовий також зауважив, що людей, які 

жили на тимчасово окупованих територіях, потрібно 
буде інтеґрувати в "український світ". 

"Сьогодні ми прогнозуємо дефіцит в кілька мі-
льйонів людей, навіть якщо освіта зробить все необ-
хідне, щоб повернути наших людей з-за кордону та 
інтеґрувати тих, хто перебував в окупації в український 
світ", – наголосив міністр. 

 
Каріна Левицька, «РБК-Україна» 

 
 

ВИРІЗАТИ КИЇВ З ІСТОРІЇ. 
РОСІЯ ПРИБИРАЄ ЗІ 
ШКІЛЬНИХ ПІДРУЧНИКІВ 
ЗГАДКИ ПРО СТОЛИЦЮ 
УКРАЇНИ 

 
У деяких російських шкільних підручниках при-

брали згадки про Київ у параґрафах про Київську 
Русь, повідомляє російське видання "Медиазона". 
Журналісти ознайомились з кількома сторінками 

відредаґованого підручника "Навколишній світ" для 
четвертого класу і порівняли їх з версією 2021 року. 
Так, якщо у старому виданні 2021 року йшлося, 

що літопис "Повість минулих літ" написав монах 
Києво-Печерського монастиря Нестор, то в новому 
Нестора називають просто ченцем, без уточнення 
місця, де він жив і працював. 
У старій версії князь Володимир хрестив народ у 

Дніпрі у Києві, у новій — просто "у столиці". 
Зрештою, якщо раніше підручник писав, що "після 

смерті Олега у Києві став правити князь Ігор", то 
тепер князь Ігор почав правити Руссю. 
Ба більше — у підручнику з історії росії для 6-го 

класу змінилася навіть дата, яка вважається моментом 
заснування Русі (яку завжди називали Київською 
Руссю). 
Якщо в редакції 2016 року умовною датою утво-

рення Давньоруської держави називають 882 рік, то 
в редакції 2023 написано: "Поступово найбільшого 
значення набула династія князів, що зводили свій 
рід до Рюрика. З його запрошенням у 862 році в 
Новгород пов'язують заснування держави". 
За даними "Медіазони", готуються також методичні 

матеріали, в яких "уточнюється роль Києва" в історії 
росії. 
Володимир Мединський, помічник президента рф 

та колишній міністр культури, підтверджував, що в 
росії з'являться єдині підручники історії, написані 
"з урахуванням історичних подій, що сталися цього 
року". Тобто з врахуванням окупації українських ре-
ґіонів внаслідок війни. 

"Це і початок спеціальної воєнної операції, і вход-
ження до складу рф Донецької та Луганської народних 
республік, Запорізької та Херсонської областей та 
безпрецедентний санкційний тиск. Ці факти, звісно, 
знайдуть своє відображення у нових підручниках", 
— уточнював Мединський. 

«Голос Америки» 

Я безмірно радію, коли чую, як 
російськомовні люди 
спілкуються з власними дітьми 
українською. Дякую всім тим 
російськомовним, які перейшли 
на українську, і закликаю: 
формуйте навколо своїх дітей 
україномовне середовище – 
мультфільми, кіно, книги, коло 
спілкування, контент у мережі. 
Так чинять люди, які хочуть 
успіху для своїх дітей. Так чинять 
люди, які вірять у власну 
спроможність привести до успіху 
свою країну. 

Маніпуляції навколо мови – це ніщо інше, 
як лицемірство. І мені вкрай складно лишатися 
щодо цього байдужим. 
Якщо хтось, викладаючи українською, на 

перерві переходить на російську, – він чи вона 
насправді демонструє дітям своє скептичне, 
зневажливе ставлення до держави. 
Я прошу всіх припинити таку практику. 

Якщо російськомовні батьки спроможні перейти 
на українську з дітьми, то чому система освіти 
не здатна підтримати їх україномовністю се-
редовища? 
Справа з викладачкою закладу освіти, яка 

не спроможна опанувати державну мову (мова 
про викладачку Державного податкового уні-
верситету в місті Ірпінь докторку філософських 
наук, професорку кафедри соціальної філософії 
та управління Любов Воробйову, яка відмо-
вилась проводити лекцію (дистанційно) укра-
їнською. – Ред.), – це пряме порушення чинного 
законодавства. Щодо цього випадку будуть 
вжиті заходи. Це очевидно. 
Та не лише в порушенні законодавства пи-

тання. Поведінка цієї пані має вигляд… м’яко 
кажучи… невідповідний її ролі. 
Освітянська спільнота формує націю. 
Вона формує суспільство майбутнього. Саме 

тому щонайменше дивно, коли учні чи студенти 
виявляють вищий рівень свідомості, ніж їхні 
викладачі. 
Мене, безперечно, надихає активність молоді, 

яка не толерує такої ганебної пози (бо це не 
позиція, а саме поза) і не боїться погроз (аж 
згадалась моя студентська молодість, коли ми 
позбавлялись совкового абсурду). 
З позиції міністра освіти скажу таке: не ми 

перетворили мову на інструмент політичних 
маніпуляцій. Не ми використовували її як 
привід для аґресії. Ми лише захищаємо свій 
український простір і свою свободу. І людина 
(особливо людина в освіті!) повинна усвідом-
лювати свою роль і відповідальність у цій бо-
ротьбі. 

Фото: «Фейсбук» Оксена Лісового 
Оксен Лісовий, міністр освіти  

та науки України

«ЛЮДИНА Є ПАТРІОТОМ ТІЄЇ КРАЇНИ, 
МОВОЮ ЯКОЇ ВОНА РОЗМОВЛЯЄ ЗІ 
СВОЇМИ ДІТЬМИ» 

Результати рейтинґу ґрунтуються на показ-
никах цитованості наукових статей, опубліко-
ваних закладами освіти або їхніми фахівця-
ми. 
Рейтинґ складений за результатами прове-

дення наукометричного моніторинґу суб’єктів 
науково-видавничої діяльності України за по-
казниками бази даних «SciVerse Scopus» у 
квітні 2023 року. 
База даних «Scopus» постійно індексує понад 

20 тисяч наукових видань з технічних, медичних 
і гуманітарних наук. До цієї бази також по-
трапляють публікації наукових журналів, ма-
теріали конференцій і книжкових видань. 
У рейтинґовій таблиці українські універси-

тети ранжовані за індексом Гірша – кількісним 
показником, що базується на числі наукових 
публікацій і кількості їх цитувань. 
Згідно з результатами рейтинґу 2023 року 

найвищий індекс Гірша серед українських за-
кладів вищої освіти має Київський національ-
ний університет ім. Шевченка. 
Друге місце рейтинґу «Scopus» посідає Хар-

ківський національний університет ім. Каразіна. 
Третє – Львівський національний університет 
ім. Франка. 
Четверту сходинку рейтинґу зайняв Одеський 

національний університет ім. Мечникова. 
На п’ятому місці рейтинґу найбільш цито-

ваних освітніх закладів розташувався Націо-
нальний технічний університет «Київський 
політехнічний інститут ім. Сікорського». 
Шосту сходинку рейтингу Scopus посів Чер-

нівецький національний університет ім. Федь-
ковича. 
Сумський державний університет обійняв 

сьому позицію рейтинґу. 
Два львівські виші: Національний університет 

«Львівська політехніка» та Львівський націо-
нальний медичний університет ім. Данила Га-
лицького – цьогоріч розташувалися на восьмій 
і дев’ятій сходинках рейтингу. 
Замикає першу десятку рейтинґу універси-

тетів за показниками бази даних «SciVerse 
Scopus» Прикарпатський національний уні-
верситет ім. Стефаника.

РЕЙТИНґ УНІВЕРСИТЕТІВ ЗА ПОКАЗНИКАМИ 
«SCOPUS» 2023 РОКУ
На сайті «Освіта.ua» оприлюднений щорічний рейтинґ  
українських закладів вищої освіти за показниками даних 
наукометричної бази «Scopus».
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Канада та Україна оновили Угоду про вільну 
торгівлю. Крім того, Канада оголосила про новий 
пакет допомоги Україні та санкції проти росії та 
білорусі. 
Як співпрацюють країни, як вплинуло на тор-

гівлю між ними встановлення зони вільної торгівлі 
та які санкції вводить Канада проти рф? 

 
Оновлена угода 

Україна та Канада уклали оновлену Угоду про 
вільну торгівлю між двома країнами. Цей документ 
замінить існуючу угоду, яка діяла з 2017 р. 

“Домовлено про оновлення Угоди про вільну 
торгівлю, яка відкриває нові можливості для біз-
несу та для створення виробництв в Україні”, — 
сказав прем’єр-міністр України Денис Шмигаль 
під час візиту до Канади. 
Основними відмінностями нової угоди стане 

те, що на додаток до скасування тарифів Україна 
і Канада розширюють можливості для підпри-
ємств, які мають не тільки українську, а ще й 
іноземну складову у своїй продукції. 

“Будуть скасовані тарифи також на ті українські 
товари, які мають складові походженням з ЄС, 
Європейської асоціації вільної торгівлі, Великої 
Британії та Ізраїля”, — заявила перша віцеп-
рем’єр-міністр, міністерка економіки України 
Юлія Свириденко. 
За її словами, це має заохотити створення ви-

робничих ланцюгів, зробить розташування ви-
робництва в Україні більш привабливим для іно-
земних інвесторів, які планують постачати свої 
товари на канадський ринок. 
Максим Орищак, аналітик компанії “Центр бір-

жових технологій” (ЦБТ) каже, що пункт нової 
угоди, завдяки якому українські підприємства 
зможуть експортувати продукцію до Канади без 
тарифів, навіть якщо компоненти цієї продукції 
походять із ЄС, Великої Британії, Ізраїля або в 
рамках Європейської асоціації вільної торгівлі 
дуже корисний для України. Ця домовленість 
значно полегшить експорт українських товарів 
до Канади. 
Важливим досягненням угоди стане те, що 

вона буде дозволяти сторонам все, що не заборо-
нено. 

“Угода не реґулює, що дозволено, а навпаки – 
ретельно виписує винятки із повної свободи на-
дання послуг. І робимо це так, щоб усе реґулю-
вання було максимально прозорим, чітким і пе-
редбачуваним”, – зауважила Свириденко. 
Окремо були прописані ґарантії для інвесторів, 

а також система захисту інвестицій, яка базується 
на найсучасніших правових інструментах. 

“У перспективі ми можемо розраховувати, що 
канадський ринок збуту стане приводом для іно-
земного бізнесу створювати виробництва в Україні 

та включати нас у ґлобальні виробничі ланцюжки”, 
— каже Орищак. 
Один із розділів включає Угоду про цифрову 

торгівлю, яка окреслює усі основоположні свободи 
у цій сфері. Це друга угода про цифрову торгівлю, 
яку вже підписала Україна. Перша була з Вели-
кобританією. 

“Нова угода оновить главу про цифрову тор-
гівлю. Такі угоди орієнтовані передусім на запо-
бігання появи бар’єрів у майбутньому і мають 
зменшити перешкоди для українського бізнесу в 
участі у ґлобальній цифровій торгівлі”, — каже 
Орищак. 
Крім того, нова угода реґулює фінансові послуги, 

тимчасовий в'їзд для ділових осіб, телекомунікації, 
торгівлю та гендер, торгівлю і малі та середні 
підприємства, а також питання торгівлі та корінних 
народів. 
Нова угода також включатиме оновлені глави 

про правила та процедури походження, конку-
рентну політику, монополії та державні підпри-
ємства, державні закупівлі, навколишнє середо-
вище, працю, розробку та адміністрування заходів 
та прозорість, протидію корупції та відповідальну 
бізнес-поведінку. 
В Україні сподіваються, що нова Угода про 

вільну торгівлю між Україною і Канадою має 
допомогти нашій країні укласти подібні угоди з 
іншими країнами. 

 
Чим торгують країни? 

Основними продуктами, що експортувались 
минулого року з України до Канади, за словами 
Орищака, були мідні зливки (24,8 млн. дол.), на-
півфабрикати із заліза (20,3 млн. дол.) та олово. 
Але асортимент товарів, які ми продаємо до Ка-
нади, у нас досить великий. Так, Канада імпортує 
з України: тваринні, рослинні жири та олії, про-
дукти розщеплення, залізо та сталь, електротех-
нічне, електронне обладнання, рослинні, фруктові, 
горіхові харчові продукти, дубильні, фарбувальні 
екстракти, піґменти, машини, ядерні реактори, 
котли, залізничні колії, трамвайні локомотиви, 
деревину та вироби з дерева, іграшки, спортивний 
інвентар тощо. 
Водночас попри існування зони вільної торгівлі 

з Канадою, експорт України до Канади торік 
впав порівняно з позаминулим роком. 
У 2022 р. експорт товарів Канади в Україну 

становив 150,2 млн. дол., в той час, як у 2021 р. 
Україна експортувала до Канади 190 млн. дол. 
Орищак пояснює це війною, яка викликає склад-

нощі в логістиці та призводить до зменшення 
пропозиції товарів з боку України на експорт. 
Своєю чергою Олександр Охрименко, президент 

Українського аналітичного центру вважає, що 
наявність зони вільної торгівлі між країнами не 

здатна збільшити наш експорт до Канади через 
те, що ми мало що можемо запропонувати цій 
країні на продаж. Наш головний експорт – це 
зерно, але Канада сама експортує його. Тож ми в 
цьому питанні конкуренти. Метал наш теж Канаді 
не потрібен. А більше нам нема чого запропону-
вати. І з Канади нам за великим рахунком купувати 
теж нема чого. У нас головний імпорт — це про-
дукти нафтопереробки та газ, але це Канада і 
сама купує в інших країн. На думку експерта, є 
договір, але немає економічної логіки. 
Своєю чергою Орищак очікує, що відносини 

між країнами поліпшуватимуться і торговельний 
оборот зростатиме. Проте, на його думку, станеться 
це лише в той період, коли закінчиться війна. 
Водночас є надія на те, що покращення відносин 
у торгівлі дозволить нам бути на особливому ра-
хунку у питаннях підтримки України енерґоре-
сурсами з боку Канади. Проте станом на сьогодні, 
попри те, що ця країна збільшила видобуток 
нафти в другій половині минулого року, вона не 
виконала своєї обіцянки збільшити видобуток на 
200 тис. барелів на день, щоб допомогти країнам, 
які намагаються відмовитися від постачання з 
росії після вторгнення в Україну. Згідно з інфор-
мацією Управління з реґулювання енерґетики 
Канади, видобуток навіть зріс — приблизно на 
168 тис. барелів на день у період з грудня 2021 р. 
по грудень 2022 р. 

 
Новий пакет санкцій проти рф від Канади 

Ще одним засобом допомогти Україні у скрутний 
час є те, що Канада оголосила про новий пакет 
військової допомоги Україні та санкції проти 
росії та білорусі. Йдеться про передачу українській 
армії 21 тис. штурмових ґвинтівок, 38 кулеметів 
та близько 2,4 млн. патронів. Окрім того, Канада 
ввела черговий пакет обмежень проти російських 
компаній та деяких осіб. Зокрема, санкції поши-
рили на компанію “Волга-Днепр”, літак АН-124 
якої був заблокований у Канаді. 
Орищак каже, що санкції проти росії переважно 

економічні і чинять тиск на експортну активність 
країни-аґресора через те, що обмежена активність 
фізичних та юридичних осіб рф на території Ка-
нади, або з компаніями Канади. Але ці санкції 
можна назвати сильними лише в сукупності з ін-
шими країнами, оскільки вони обмежують тери-
торіальну активність бізнесу у світі. Схожі вони 
на санкції країн ЄС, які починали вводити з 2015 
р. Так, Канада, наприклад, забороняє експорт до 
росії деяких хімічних елементів для використання 
в електроніці та забороняє імпорт, купівлю або 
придбання російської зброї, боєприпасів та іншої 
зброї російського походження. 

Вікторія Хаджирадєва,  
«Кореспондент»

ЯК КАНАДА ДОПОМАГАЄ УКРАЇНІ

1-800-461-5941    bcufinancial.com

ГОСПОДАРСЬКІ  ВІСТІ
Сторінка спонсорована Кредитовою Спілкою Будучність “BCU Financial”.           Травень 2023

(СБУ). — За матеріалами Служби 
безпеки накладено арешт на 18 млн. 
кубометрів газу, який компанії про-
російського олігарха Вадима Но-
винського зберігали у сховищах АТ 
«Укртрансгаз» та намагались від-
чужити на користь третіх осіб для 
уникнення санкцій РНБО. 

Загальна вартість арештованих об-
сягів блакитного палива становить 
більше ніж 144 млн. грн. 
Щоб уникнути санкцій РНБО, Но-

винський перереєстрував власні га-
зовидобувні підприємства на декіль-
кох афілійованих осіб, які безпосе-
редньо пов’язані з рф. 

Для реалізації оборудки він залу-
чив підконтрольних приватних но-
таріусів і державних реєстраторів. 
Втім, співробітники Служби Без-

пеки України викрили злочинну схе-
му і заблокували її. 
У межах кримінального провад-

ження за ст. 111-2 (допомога дер-

жаві-аґресору) тривають слідчі дії 
для встановлення всіх обставин зло-
чину і притягнення винних до від-
повідальності. 
Розслідування проводили співро-

бітники СБУ за процесуального ке-
рівництва Офісу Генерального про-
курора.

СБУ АРЕШТУВАЛА АКТИВИ ПІДСАНКЦІЙНОГО ОЛІГАРХА НОВИНСЬКОГО 
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Релігія

Толерантна українська влада разом 
із толерантним суспільством гадали, 
що релігійна ситуація в Україні з 
двома співзвучними за назвою цер-
квами (Православна Церква України 
та українська православна церква) 
якось вирішиться сама собою. Не 
забуваймо, ще зовсім недавно укра-
їнські державні службовці найвищих 
ранґів охоче молилися в українських 
храмах московського патріархату, 
демонстративно показуючи свою 
прихильність саме до цієї церкви. 
Навіть українські президенти по-

передніх каденцій, аби «вмиротво-
рити» електорат, який за них голосує, 
спершу вистоювали Літургії в Киє-
во-Печерській Лаврі, потім – у Во-
лодимирському соборі. Як тут не 
згадати гумореску геніального пе-
ресмішника Степана Руданського 
про оту бабу, яка ставила у храмі 
свічки і Господу, і люциферові, ар-
ґументуючи це словами: «Треба всю-
ди, добрі люди, приятеля мати». 
І не відомо скільки б ще тривали 

трансляції по «загальнонаціональ-
ному» телеканалу «Інтер» хресних 
ходів московських попів до пам’ят-
ника князю Володимиру в День хре-
щення Русі, якби не повномасштабне 
вторгнення рашистських військ на 
територію суверенної України. 
Бо навіть аґресія, розпочата мос-

ковитами в 2013-14 роках із захоп-
ленням Криму та частини Донбасу, 
нічого посутнього в нашому релі-
гійному середовищі не змінила. Треба 
було нинішньої війни, варварських 
руйнацій міст і сіл, тисячів невинних 
жертв, щоб суспільство почало від-
мовлятися від російських наративів: 
телеканалів, фільмів, книг, шоуме-
нів… Але непохитним колосом до-

нині стоїть московська церква в Ук-
раїні, яка «гібридно» називається 
українською православною церквою, 
хоча всім тим, хто із зором, не за-
труєним московською блекотою, до-
бре видно, що це звичайнісінький 
клон московського патріархату. 
Крига скресла, коли настала ре-

альна календарна дата закінчення 
оренди московською релігійною гро-
мадою заповідних споруд Києво-Пе-
черської Лаври. Ця територія, як ві-
домо, з усім нерухомим, що там зна-
читься, є власністю української дер-
жави. Саме у Києво-Печерській Лав-
рі, заснованій 1051 року, найвідомі-
шій обителі Східної Європи з най-
більшою кількістю повністю збере-
жених мощей (понад 140 святих), 
за роки незалежності України дивним 
чином сплела кубло проросійська, 
прокремлівська церковна аґентура. 
Але попри чесне попередження про 
закінчення оренди 29 березня 2023 
року, «московська п’ята колона в ря-
сах» аж ніяк не поспішає звільняти 
осідок. 
Реальні дії влади почалися з так 

званого Паші Мерседеса. 1 квітня 
2023 року Шевченківський районний 
суд Києва визначив наміснику Лаври 
митрополиту української православ-
ної церкви московського патріархату 
павлу лебедю 60 днів домашнього 
арешту і зобов’язав його увесь цей 
час носити електронний браслет. До 
вироку сей пастир Божий встиг гучно 
проклясти українських патріотів уку-
пі з Президентом Зеленським і під-
бурити свою паству прийти до Лаври 
з протестами. 
СБУ опублікувала записи теле-

фонних розмов владики павла. Там 
він відкрито підтримує військову аґ-

ресію рф проти України, цинічно 
бреше про те, як радіють херсонці 
окупантам, ображає захисників Ук-
раїни. До суду павло вибрався у 
шарфі елітного бренду« Louis Vuit-
ton» і в наручному годиннику за 35 
тисяч доларів. 
Відомий релігієзнавець Юрій Чор-

номорець зазначив, що розірвання 
договору оренди з упц (мп) є не ли-
шень визначною віхою, але й наве-
денням елементарного порядку. Адже 
ця привілейована структура понад 
тридцять років порушувала законо-
давство про охорону історичних і 
культурних пам’яток, могла що за-
вгодно робити на території націо-
нального заповідника. І робила, і 
безборонно святотатсвувала! Свід-
ченням цього – незаконні будови, 
які виросли на лаврській території. 
«Ми пам’ятаємо, – констатує Юрій 
Чорноморець, – як владика павло 
перебудовував ворота у Нижню лавру 
на очах в усіх, зруйнував пам’ятник 
архітектури, а потім нові ворота збу-
дував вище. Вони це роблять з цілими 
будівлями. І головне – є релігієзнавча 
експертиза, згідно з якою вже абсо-
лютно доведено, що ця так звана 
українська православна церква – по-
вноправна частина московського па-
тріархату».  
Схоже, справжні бої проти остан-

нього леґального «форпосту» мос-
ковії в Україні, яким є їхній церков-
ний філіал, тільки розпочалися. Не 
збирається покидати обитель й очіль-
ник упц мп митрополит онуфрій. 
Той на другий день після вироку 
своєму високопоставленому підлег-
лому демонстративно очолив службу 
в одному із храмів Києво-Печерської 
Лаври. 

За словами того ж Ю. Чорноморця, 
голова «церковної московської гідри» 
– це сотня «попів-генералів», най-
вища церковна каста. Частина з них 
уже втекла в росію, але більшість 
досі тримає під контролем усі цер-
ковні громади, залякуючи своїх клев-
ретів од найменших рухів до кано-
нічної, визнаної Вселенським патрі-
архом Православної Церкви України. 
І доки цю церковну філію кремлів-
ської пропаґанди в Україні не забо-
ронять на законодавчому рівні, змін 
доведеться дуже довго чекати. 
Другого квітня по телебаченні оп-

рилюднили відео з Хмельницького, 
де в одному з тамтешніх храмів мос-
ковського патріархату чоловіки в 
церковних рясах б’ють людину у 
військовому однострої. Як з’ясува-
лося, московські попи побили Артура 
Ананьєва, добровольця 19-го стрі-
лецького батальйону. Таке «благос-
ловення» він отримав за запитання: 
«Допоки ви служитимете москві, в 
той час, коли наші воїни гинуть на 
фронті?» 
В результаті тисячі хмельничан 

взяли храм в облогу. Розбійники у 
рясах спішно накивали п’ятами. А 
люди за кілька годин зібрали тисячі 
підписів за перехід церковної громади 
до ПЦУ. Того ж таки дня у храмі 
вірні разом з новими, вже україн-
ськими священниками натхненно за-
співали: «За Україну з вогнем за-
взяття рушаймо, браття, всі вперед!». 
Міський голова Олександр Симчи-
шин підтримав народне очищення 
храму від «москвобісся». 
Лава зріє. На болота, московські 

кесарі, на болота! 
Микола Гриценко,  

«Грінченко-інформ» 

БОГУ – БОГОВЕ, А КЕСАРЮ… НА БОЛОТА!

українська православна церква (що 
в єдності з мп) не засудила жодного 
випадку колабораціонізму, в яких 
фігурують її священнослужителі. 
Про це в ефірі телеканалу 

«FREEДОМ» сказала релігієзнавиця, 
докторка філософських наук, про-
фесорка, наукова співробітниця Ін-
ституту філософії імені Г. Сковороди 
НАНУ Віта Титаренко. 
Вона наголосила, що не всі в упц 

мп — це колаборанти, однак, відомо 
про 52 кримінальні справи, в яких 
фігурують її священнослужителі. 

«Ми знаємо, що 19 підозр озвучено, 
і є вже, по-моєму, шість судових ви-
років. Тобто це вже показово. При-
чому жодного з випадків колабора-
ціонізму не було засуджено на рівні 
упц мп. Вони від усього, на жаль, 
відмовляються. Ну, це невигідно за-
раз», — сказала Титаренко. 
Вона додала, що кримінальна від-

повідальність має наставати неза-
лежно від того, належить людина 
до якоїсь релігійної організації чи 
не належить. 

«Перед законом усі мають бути 

рівними. Точно також згадаймо, що 
в Україні існує одне з найбільш лі-
беральних законодавств щодо сво-
боди совісті. І з огляду на те широке 
спілкування з представниками релі-
гійних організацій, яке в рамках на-
укової діяльності релігієзнавці Ук-
раїни проводили — це і анкети, і ін-
терв’ю, це різного роду конференції, 
тобто спілкування на різних май-
данчиках, й представники різних ре-
лігійних організацій підтверджують, 
наскільки працює ось ця свобода 
совісті на території України. Вони 

порівнюють це і з радянським часом, 
і так далі. І тільки українська пра-
вославна церква говорить про утиски. 
Тобто тут відбувається явна підміна 
понять, коли вказівки на таку дес-
труктивну діяльність церкви як ін-
ституції, плутають із нібито пере-
слідуваннями за віру в Бога. Ось це 
абсолютно різні речі”, — сказала 
релігієзнавиця. 
Вона підкреслила, що у випадку 

колабораціонізму стоїть питання про 
відповідальність за конкретні дії, 
яку упц мп не хоче визнавати. 

УПЦ (МП) НЕ ЗАСУДИЛА ЖОДНОГО ВИПАДКУ КОЛАБОРАЦІОНІЗМУ

У Почаївській лаврі, яка упорядковується упц 
мп, вірні називають диктатора владіміра путіна 
"правителем". Також там переконують, що Україна 
"заслужила" на обстріли. 
Двоє представниць Лаври заявили, що Україну 

бомбить не путін, а Бог. Мовляв, це Божа кара за 
"беззаконня та непідкорення владі". 

"Це наш правитель... А як же? Святіший па-
тріарх і путін, а на Київській Русі – Зєлєнковський. 
А Михаїл Архангел сказав: підкоряйтеся владі. 
Якщо не будуть підкорятися владі... Янукович 

був – "ми не хочемо його", діти такі маленькі на 
Майдані йдуть... Не хочу навіть говорити. Ти ж 
дитина, а ти проти влади ідеш”, – заявили пред-
ставниці упц мп. 
Також вони почали переконувати, що мирні 

міста України російські загарбники знищують 
не за наказом путіна. Буцімто це Бог. Крім цього, 
диктатор путін, нібито, є обраний Богом “влади-
ка”. 

"Це Бог (бомбить Україну). Він знає, які стріли 
може посилати за беззаконня? Янголи як пошлють 

стріли такі, що увесь світ може злетіти. За без-
законня, за непідкорення, за непідкорення владі. 
Хто що хоче, те й робить. Маленькі протестують 
проти Януковича”, – сказала одна з жінок. 
Інша жінка додала, що путіну Бог дав право 

напасти на Україну. Крім цього, жінки дали зро-
зуміти, що проти Майдану й засуджують непокору 
будь-якій владі, тож не можна було скидати Яну-
ковича. На їхню думку, владу на землі встановлює 
Бог і не можна проявляти “непокору". 

Анастасія Кушпіт, «24 канал»

«НЕ ПУТІН Б’Є РАКЕТАМИ, А БОГ»
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Так, за даними Національної поліції, най-
більше загиблих виявлено в Донецькій області 
— 4,746 осіб, у Харківській — 3,784, у Ми-
колаївській — 2,207, у Київській — 2,072, у 
Чернігівській — 899, у Луганській — 815, у 
Херсонській — 686, у Сумській — 341, у 
Житомирській — 283, у Запорізькій — 66. 
Що ж, у кожного своє розуміння героїзму і 

мужності. Для путіна ці слова асоціюються 
із вбивствами, зґвалтуваннями, мародерства-
ми. 

 
«Ми, росіяни, людиноненависники…» 

кремлівські прихвосні створюють образ 
російського солдата, який «упродовж віків 
визволяв поневолених від поневолювачів, 
скрізь, куди ступала його нога, приходив мир 
і спокій». Ці слова належать не соловйову чи 
скабєєвій, і не кисельову із симоньян — те-
лерупорам кремля. А колишньому президенту 
московії дмитрові медвєдєву, який сьогодні 
обіймає посаду заступника секретаря ради 
безпеки росії. Можливо, сказав він їх з гіркого 
похмілля, але сказав. Як на мене, то окрім 
похмілля, може бути ще дві причини. 

Перша — медвєдєв прекрасно розуміє, що 
роблять в Україні його співвітчизники в по-
гонах, але змушений говорити те, що хоче 
чути його господар — путін. Друга — всю 
цю маячню несе від невігластва, хоча навряд: 
анатолійовича (медвєдєва), на відміну від во-
лодимировича (путіна), виховувала не вулиця. 
Та й навчався у санкт-петербурзькому уні-
верситеті. Втім, путін теж гриз там ґраніт 
науки. Нагадаю, російський солдат дуже часто 
був не визволителем, а поневолювачем. Ака-
демік психіатр Володимир Бехтєрєв, який 
поставив сталіну діагноз «політична параноя», 
писав ще 100 років тому: «У нас, росіян, 
дуже живучі людиноненависницькі погляди, 
нетерпимість до тих, хто хоче жити не так, 
як ми, бажання вирізнитися не добрими спра-
вами, а поганими. Деяких наших вождів 
навіть важко назвати людьми. І царі, і ленін, 
троцький, дзержинський зі своїми соратни-
ками готові були знищити пів світу, якщо не 
весь, заради торжества своїх забаганок. Дуже 
часто, на превеликий жаль, у нас, росіян, зві-
рині інстинкти беруть гору над людськими». 
Як актуально звучать слова академіка сьо-

годні! 
Фото: «АрміяInform» 

Сергій Зятьєв, «АрміяInform»

ГЕНОЦИД В ДІЇ...

Â Закінчення з стор. 9

ПАРЄ ВИЗНАЛА ГЕНОЦИДОМ 
ДЕПОРТАЦІЮ УКРАЇНСЬКИХ 
ДІТЕЙ ДО РОСІЇ 

 
Парламентська асамблея Ради Європи визнала Гено-

цидом депортацію та насильницьке переміщення ук-
раїнських дітей на територію російської федерації та 
закликала Міжнародний Кримінальний Суд розглянути 
можливість кримінального переслідування за цей зло-
чин. 
Як передає "Укрінформ", відповідна резолюція при-

йнята на весняній сесії ПАРЄ. 
За ухвалення документа "Депортація та насильницьке 

переміщення українських дітей та інших цивільних 
осіб до російської федерації або на тимчасово окуповані 
території України: створити умови для їхнього безпечного 
повернення, покласти край злочинам та покарати 
винних" проголосувало 87 депутатів з 89 присутніх, 
один був проти, ще один – утримався. 
У резолюції зазначається, що ООН, Рада Європи, 

Європарламент та ОБСЄ протягом останніх місяців і 
тижнів рішуче засудили практику насильницького пе-
реміщення та депортації цивільних осіб, зокрема дітей, 
російською федерацією з території України. 

"Застосовуючи цю практику, російська федерація 
часто нав'язує їм російське громадянство, що також 
призводить до порушення права дітей на ідентичність 
і сприяє незаконному усиновленню українських дітей 
російськими сім'ями. Такі практики заборонені міжна-
родним гуманітарним правом, правами людини та кри-
мінальним правом і мають переслідуватися як воєнні 
злочини та злочини проти людяності. У випадку з на-
сильницьким переміщенням дітей має місце злочин 
Геноциду, що має бути ретельно розслідувано та пере-
слідуватися у судовому порядку", — йдеться у доку-
менті. 
Парламентська асамблея засудила дії російської влади 

на порушення її зобов'язань за міжнародним гумані-
тарним правом, які полягають у "невиправданих за-
тримках з репатріацією дітей та перешкодах у возз'єд-
нанні сімей, розлучених унаслідок цього збройного 
конфлікту". Асамблея також засудила порушення прав 
депортованих українських дітей на збереження своєї 
ідентичності, визначених Конвенцією про права дитини 
(стаття 8) ООН, "з практикою примусового прийняття 
російського громадянства та передачі дітей на виховання 
в сім'ї громадян рф". 
ПАРЄ наголосила, що організований та систематичний 

характер примусового переміщення та депортації "до-
зволяють зробити висновок, що ці злочини не є випад-
ковими чи незапланованими" та свідчать про намір 
"знищити Україну та українську ідентичність, а також 
культурні та мовні особливості її народу". 

"Асамблея підкреслює, що насильницька передача 
дітей з однієї групи в іншу з наміром знищити, повністю 
або частково, національну, етнічну, расову або релігійну 
групу вважається злочином геноциду відповідно до 
пункту (е) статті 2 Конвенції про Геноцид 1948 року, 
що відповідає задокументованим свідченням депортації 
та насильницького переміщення українських дітей в 
російську федерацію або на території, які тимчасово 
перебувають під окупацією росії", — зазначається у 
документі. 
Асамблея також заявила про необхідність ретельної 

фіксації, збору та оцінки доказів злочину Геноциду, як 
це передбачено Римським статутом та Конвенцією про 
геноцид. Асамблея підтримала розслідування та пере-
слідування державної політики насильницького пере-
міщення та депортації українських дітей російською 
федерацією, а також потенційні дії України в Міжна-
родному кримінальному суді та Міжнародному суді 
ООН. 
ПАРЄ також "закликає…Міжнародний кримінальний 

суд з усією серйозністю розглянути можливе кримінальне 
переслідування за злочин Геноциду з огляду на державну 
політику російської федерації стосовно українських 
дітей, які зараз перебувають у її руках, та закликає 
держави-учасниці розглянути можливість кримінального 
переслідування за всі злочини в межах їхніх націо-
нальних кримінальних судів, де це можливо (в Україні 
або в судах третіх країн з універсальною юрисдикцією)", 
— йдеться у резолюції.

Посол США в 
Угорщині Девід 
Прессман 
розкритикував 
заяви 
тамтешньої 
влади про 
"необхідність 
припинення 
вогню" в 
умовах, коли 

20% української території перебуває в 
окупації. Він назвав їх цинічними. 

 
Про це Девід Прессман заявив під час па-

нельної дискусії з угорсько-українських від-
носин. Дипломат зазначив, що не варто дові-
ряти ілюзіям про те, що диктатор путін сяде 
за стіл переговорів і добросовісно виведе вій-
ська з України, а не використає це як можли-
вість для переозброєння та нової атаки. 

 
Дипломат різко розкритикував 
Угорщину 

Девід Прессман наголосив, що цинічні по-
літичні спроби використати мир, а радше 
його імітацію, як зброю у війні, повинні ви-
кликати занепокоєння. Так дипломат відреа-
ґував на останні скандальні заяви з боку 
уряду Віктора Орбана. 

«Коли ми чуємо, як політики виступають 
за примирення, що маскується під мир, будьмо 

чіткими: одна людина може досягти миру 
сьогодні. Якщо путін припинить воювати, 
війна закінчиться. Якщо Україна перестає 
воювати, Україні кінець», – наголосив Прес-
сман. 
Також посол відзначив занепокоєння США 

щодо того, що Угорщина використовує НАТО 
для розв'язання "двосторонніх проблем" з Ук-
раїною. 

 
У Будапешті продукують скандальні 
заяви щодо України 

Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан 
оскандалився нещодавньою заявою про те, 
що у фінансовому плані Україна буцімто «не-
існуюча країна». А після візиту Генерального 
секретаря НАТО Єнса Столтенберґа до Києва, 
де він заявив про майбутнє України в Альянсі, 
Орбан у своїх соцмережах поширив публікацію 
ЗМІ з підписом "Що?". 
Віцеспікерка парламенту Угорщини Дора 

Дуро пішла значно далі. Політикиня заявила, 
що, нібито, для вступу України в НАТО по-
трібна «угода-схвалення» від росії. Також 
вона взялася критикувати українську владу 
за, нібито, утиски національних меншин і 
взагалі заявила, що Київ «мав би дати на-
цменшинам автономію», переконуючи, що 
такий статус мало б отримати Закарпаття. 

 
Фото: Вікіпедія 

Іван Магуряк, «24 канал» 

ПОСОЛ США РІЗКО ПОСТАВИВ НА 
МІСЦЕ УГОРЩИНУ ПІСЛЯ 
СКАНДАЛЬНИХ ЗАЯВ

Південно-Африканська Республіка закликала 
російського диктатора владіміра путіна не 
приїжджати на саміт БРІКС (який цьогоріч 
відбудеться у серпні в ПАР), а взяти участь у 
ньому через «Zoom», оскільки влада афри-
канської країни змушена буде виконувати рі-

шення Міжнародного кримінального суду 
щодо арешту путіна. 

«У нас немає варіанту не заарештовувати 
путіна. Якщо він сюди приїде, ми мусимо 
його заарештувати», — сказав представник 
уряду ПАР.

НЕ ПРИЇЖДЖАЙ!
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ЧОМУ ДЛЯ УКРАЇНИ ВАЖЛИВИЙ 
ДРУГИЙ ТЕРМІН ДЖОЗЕФА БАЙДЕНА, 
А ДЛЯ НЬОГО — НАША ПЕРЕМОГА 

Президент США Джозеф Байден підтвердив, що знову бало-
туватиметься на посаду голови Білого дому у 2024 році. Що це 
означає для України і для її підтримки Сполученими Штатами у 
війні з росією пише «ВВС». 
Цікаво, що у своїй промові, в якій Байден оголосив про рішення 

йти на другий термін, чинний голова Білого дому жодного разу 
не згадав Україну чи будь-які інші зовнішньополітичні питання. 
Він говорив виключно про внутрішню політику, зокрема про 

захист демократії, права жінок, соціальний захист тощо. Проте, 
питання України у передвиборчий рік буде мати для кампанії 
Байдена особливе значення — переконані експерти, з якими по-
говорила «ВВС-Україна». 

 
Україна як елемент перемоги 

Саме хороші новини з України можуть допомогти Байдену 
змінити поки що не найкращу соціологію, вважає політолог 
Микола Давидюк. 
Особливо зважаючи, що початок його каденції затьмарив Аф-

ганістан — у 2021 році країна за лічені тижні опинилася під 
владою талібів після виводу звідти американських військ. 

"Навіть попри соціологію Україна може стати елементом пе-
ремоги Байдена, — вважає Давидюк. — Щоб перемогти на ви-
борах, потрібні успішні історії. За військову частину буде відпо-
відати саме Україна. Думаю, для Байдена буде дуже важливо до 
2024 року мати перемогу в Україні. Десь в чомусь він буде за-
ручником цього, але для України це вигідно". 
Щоб не змарнувати цей шанс, офіційному Києву треба буде 

правильно координувати свою роботу з Вашинґтоном і подбати 
про те, щоб до України не було питань, які б підважували 
допомогу США, наголошує Давидюк. 
Водночас Ганна Шелест, директорка програми безпекових 

студій "Української призми", застерігає, що до виборів ще багато 
що може змінитися. 

 
Соціологія та кандидати 

Оголошення про намір балотуватися на другий термін не стало 
несподіванкою — протягом кількох місяців Байден давав зрозуміти, 
що має намір знову поборотися за президентське крісло. 
Водночас останні опитування показують, що його рішення ба-

лотуватися не має широкої підтримки. Недавнє опитування 
«NBC News» показало, що 70% американців і трохи більш ніж 
половина демократів вважають, що йому не варто балотуватися 
знову. 
Чинна віцепрезидентка США Камала Гарріс також буде бало-

туватися на другий термін у цій ролі. 
Щонайменше двоє інших кандидатів офіційно оголосили, що 

змагатимуться з Джо Байденом за право стати кандидатом від 
Демократичної партії на виборах 2024 року, але вони навряд чи 
здобудуть достатню підтримку, щоб перемогти його. 
Серед них — антивакцинатор Роберт Кеннеді-молодший, пле-

мінник колишнього президента Джона Кеннеді. 
Також про намір балотуватися заявила письменниця Маріанна 

Вільямсон — з президентських перегонів 2020 року вона вибула 
перед праймеріз. 
Про свій намір висувати свою кандидатуру від партії в 2024 

році також вже оголосили декілька республіканців. Очолює 
список колишній президент Дональд Трамп, який у листопаді 
минулого року заявив, що балотуватиметься ще раз, щоб «знову 
зробити Америку великою та славетною». 
Колишній президент може зіткнутися з жорсткою конкуренцією 

з боку губернатора Флориди Рона Десантіса, який офіційно не 
висував свою кандидатуру, але, на думку багатьох, є найбільш 
імовірним суперником Трампа. 
Імовірним претендентом також вважають колишнього віцеп-

резидента Майка Пенса. Нещодавно він сказав «CBS News», що 
вирішить до червня, чи буде балотуватись. 
Серед інших, хто вже заявив про свій намір взяти участь у пе-

регонах, — Ніккі Гейлі, колишня посол США в ООН; колишній 
губернатор Арканзасу Аса Гатчінсон; Тім Скотт, єдиний тем-
ношкірий республіканець, який працює в Сенаті США; та індій-
сько-американський підприємець у сфері біотехнологій Вівек 
Рамасвамі. 
Федеральні вибори у США зазвичай проводять у вівторок, 

після першого понеділка листопада. 
Цього разу виборці голосуватимуть 5 листопада 2024 року. 
 

«Український Дощ»

Група сенаторів і конґресменів 
США від Республіканської партії 
надіслали листа президенту США 
Джо Байдену із закликом 
припинити передавати Україні 
зброю через загрозу війни з 
росією, повідомляє "Голос 
Америки". 

 
"З кожним новим пакетом допомоги 

та кожною новою зброєю, що надається 
Україні, ризик прямого конфлікту з росією 
зростає", — йдеться у листі, який під-
писали 19 сенаторів та конґресменів. 
Автори послання вимагають припинити 

"необмежену допомогу Україні" з боку 
США, вживаючи термін "проксі-війна". 

"Ми рішуче виступаємо проти всіх 
майбутніх пакетів допомоги, якщо вони 
не будуть пов’язані з розробленою чіткою 
дипломатичною стратегією довести цю 
війну до швидкого завершення", — йдеть-
ся у листі. 
Зважаючи на місяці, необхідні для по-

стачання танків "Abrams", підписані роб-
лять висновок про налаштування адмі-
ністрації Байдена на те, що конфлікт 
буде тривалим. 
Підписані висловили стурбованість іс-

нуючою реакцією Сполучених Штатів 
на війну в Україні. Вони стверджують, 
що американська допомога українським 
військовим зусиллям загрожує подаль-
шою ескалацією та "не має так необхідної 
стратегічної ясності", зокрема, стратегії 
завершення війни. 
Законодавці наголошують на необхід-

ності того, щоб США зосередилися на 

власній військовій готовності та еконо-
мічній безпеці, а також заявляють про 
атрофування власної армії та шкоду для 
платників податків від "фінансування 
зарубіжної війни". 
Автори листа пишуть про 113 мільярдів 

доларів військової, економічної та гу-
манітарної допомоги Україні та назива-
ють США найбільшим донором України, 
а також стверджують, що "внесок наших 
союзників по НАТО тьмяний порівняно" 
(з обсягами американської допомоги, — 
ред). 

"Запаси, на поповнення яких потрібні 
роки, Україна вичерпує за лічені тижні. 
Україна використовує більше артилерій-
ських снарядів за місяць, ніж США мо-
жуть виробити за шість. Ми дали Україні 
більше джавелінів, ніж можна виготовити 
за 4 роки", — йдеться у листі. 
Автори також побоюються можливого 

протистояння в Індо-Тихоокеанському 
реґіоні найближчими роками, до якого 
армія США може виявитися вкрай не-
готовою через те, що озброєння було 
відправлено до України. 
Група законодавців закликає президента 

США віддати перевагу дипломатичним 
зусиллям та виступати за закінчення вій-
ни шляхом переговорів. 
Серед підписаних під листом – Майк 

Лі, Елі Крейн, Марджорі Тейлор-Ґрін, 
Джей Венс, Ренд Пол, Мері Міллер, Пол 
Госар, Метт Гетц, Ден Бішоп, Майк Кол-
лінз та інші. 

 
Олена Качуровська,  

«Кореспондент» 

КОНґРЕСМЕНИ-РЕСПУБЛІКАНЦІ 
ЗАКЛИКАЛИ БАЙДЕНА ПРИПИНИТИ 
ДОПОМОГУ УКРАЇНІ

Співачка Джамала у грудні 2022 
року стала першою українською 
артисткою на церемонії вручення 
премії Центру Кеннеді у 
Вашинґтоні, яку також відвідав 
президент США. Українська зірка 
пригадала емоційну розмову з 
Джо Байденом. 

 
Джамала дала інтерв'ю, у якому роз-

повіла про першу в житті зустріч з Бай-
деном. Вона зізнається, що тоді дуже 
хвилювалася. 

 
Джамала пригадала зустріч з 
Байденом 

Артистка пригадала, що напередодні 
поїздки вона зустрілася з президентом 
Володимиром Зеленським, аби обгово-
рити головні тези. "Він сказав: сама твоя 
поява приверне увагу, це дуже важливо", 
– сказала Джамала. 
За її словами, розмова з Байденом ви-

йшла емоційною. 
"Я йому сказала, що їхала до них із 

Києва три дні, що я кримська татарка, 
що в мене 2014 року забрали дім… А 
він міцно пригорнув мене до себе і каже: 
ми все повернемо", – розповіла Джама-
ла. 
Раніше співачка казала, що їхнє спіл-

кування та обійми були такими дружніми, 

що охорона Байдена занервувала. "Після 
нашої розмови у мене виникло абсолютне 
розуміння, що ми переможемо… Так, 
це мені Байден сказав. Особисто сказав, 
на вушко. Після того, як він почув, що я 
з Криму, він обійняв мене так міцно, 
що аж охорона підійшла, злякалася", – 
пригадувала артистка. 

 
Що Джамала робила на початку 
війни 

Зірка також згадала, як залишала Ук-
раїну з дітьми у перші дні повномас-
штабної війни. 

"Я не знала, що далі, чи побачу я чо-
ловіка знову, я просто інстинктивно ха-
палася за дітей і тягла валізу. Пам’ятаю, 
як розридалася на кордоні, коли румуни 
пригостили моїх дітей чипсами. Там я 
збагнула, що зараз потрібна синам, як 
нікому. Вони відчували, що навкруги 
невизначеність. Єдине, що залишалося 
зрозумілим, – мама”, – каже Джамала. 
Згодом вона повернулася додому. Спі-

вачка додає, що на сьогодні вона почу-
вається в безпеці тільки в Україні. "Тут 
можу розправити крила. Я вірю в ЗСУ, 
вірю в ППО, бачу чоловіка поруч – у 
мене тут зовсім інший вайб", – зізнається 
співачка. 

 
Марія Бондар, «24 канал»

МІЦНО ПРИГОРНУВ І СКАЗАВ, ЩО 
КРИМ ПОВЕРНЕМО 
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ПІСНЯ  
УКРАЇНИ 

 
РАДІОПРОГРАМА 

SONG OF UKRAINE 
 

З понеділка до п’ятниці 
7:30 вечора  

на хвілі 1320 АМ 
 
 

В прямому ефірі 
www.cjmr1320.са

FRIENDS OF UKRAINE 
 DEFENSE FORCES 

 

DONATE TODAY

ПЕРЕДПЛАТІТЬ 
ГОМІН УКРАЇНИ

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

КУПУЄТЕ ЧИ 
ПРОДАЄТЕ, – 
ПОСИЛАЙТЕСЯ  

НА ОГОЛОШЕННЯ В 
«ГОМОНІ УКРАЇНИ»!

 
 
 

У двадцять другу сумну і болючу  
річ ницю відходу у вічність нашого  

най до рож чого батька 
 

БЛ. П. СТЕФАН МІСІОН 
 який відійшов від нас  

4 травня 2001 р.,  
молимось за спокій його душі. 

 
Спи спокійно, наш дорогий тату, 

хай канадська земля буде Тобі легкою! 
Ти вічно житимеш у наших серцях. 

 
Дочка Леся і син Стефан 

 
У пам'ять покійного тата Стефана Місіона 

складаємо на розбудову „Гомону України” $100. 
 

Вічна йому пам’ять! 
 
 

Видавництво „Гомін України”  
щиро дякує за пожертву.

    Видавництво «Гомін України» щиро дякує 
Степанові Чорному за щедру пожертву, у пам’ять 
дружини Анни Чорної, в сумі $1,000. 
    Анна Чорна упокоїлася в Бозі 6 серпня 2022 
року. 
    Нехай Господь оселить душу покійної там, де 
праведні спочивають, а її мужеві Степанові 
Чорному хай допоможе у здоров’ї перенести біль 
втрати. 

Вічна пам’ять Анні Чорній!

Мер Парижа Анн Ідальго впевнена, що росіяни та 
білоруси не мають права змагатись на Олімпійських іграх. 
До того часу, поки триває війна в Україні. 
Президент України Володимир Зеленський 20-го квітня 

зустрівся з мером Парижа Анн Ідальго та з президентом 
Комітету реґіонів Європейського Союзу Васко Кордейру. 
Очільниця столиці Франції чітко окреслила свою позицію. 

 
Допуск дорівнює підтримці війни 

Анн Ідальго першочергово готова захищати людські 
права, а також і олімпійські цінності. Мер Парижа зазначила, 
що росіяни та білоруси не повинні брати участь на міжна-
родних змаганнях допоки їхні країни коять світові злочини. 
Очільниця столиці Франції поклялася довести свої слова 
до діла. 

«Для мене Париж – столиця прав людини. Це дуже 
важливо – цінності Олімпійського руху. Цінності гуманізму. 
Цінності Європи. На наступних Олімпійських іграх у 
Парижі в 2024 році, якщо війна продовжуватиметься, якщо 
росіяни все ще атакуватимуть вас, це означатиме, що вони 
атакують нас та наші цінності. І, як на мене, російських 
спортсменів не можна приймати у Парижі, якщо триває 
війна. Тому ми тут. Ми намагаємось переконати спортсменів, 
міжнародні федерації та країни. Ми разом із вами. Ми під-
тримуємо вас у боротьбі. Ви можете розраховувати на 
Париж і мене», – твердо зазначила Ідальго. 

 
Роман Колодрубський, «24 канал»

«ВИ МОЖЕТЕ 
РОЗРАХОВУВАТИ  

НА ПАРИЖ» 
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416-763-8900   |   info@bcuwm.com   |   www.bcuwm.com

FREE
CONSULTATIONS

БЕЗКОШТОВНІ
КОНСУЛЬТАЦІЇ

PERSONALIZED
APPROACH

ІНДИВИДУАЛЬНИЙ
ПІДХІД

INVESTMENT
SOLUTIONS

$

ІНВЕСТИЦІЙНІ
РІШЕННЯ

Andrew Ostapchuk
Associate Financial Advisor

andrewo@bcuwm.com
416-763-7016

Max Trojan
Wealth Manager

max.trojan@bcuwm.com
416-763-8900

BCU Wealth Management is a full-service 
boutique investment firm that offers 
comprehensive financial planning, retirement 
planning, education planning, and offer 
various investment solutions.

Відділ управління майном - BCU Wealth 
Management — це компанія з повним набором 
послуг, яка пропонує комплексне фінансове 
планування, пенсійне планування, освітнє 
планування, а також різноманітні 
інвестиційні рішення. 




